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   Prvý muž mesta Svidník Ján Ho-
lodňák prijme v utorok 18. januára 
vo svojej kancelárii arcibiskupa 
gréckokatolíckej cirkvi Jána Bab-
jaka. 

(ks)

   Členovia Mestskej rady vo Svidníku sa zídu v utorok 18. januára na svojom prvom zasadnutí v 
zasadačke Mestského úradu. Cieľom bude prijatie stanoviska Mestskej rady k podaniu žiadosti 
o poskytnutie dotácie na realizáciu stavby „Svidník, 54 b.j. nižšieho štandardu, II. etapa - 18 b.j. 
blok B“ vrátane technickej vybavenosti.

Mestská rada vo Svidníku o bytoch pre Rómov

   „Bol už oznámený termín, dokedy 
treba žiadosti podať. Preto som 
zvolal zasadnutie Mestskej rady, 
aby sme sa dohodli, či tie žiadosti 
podáme, no ak Mestská rada 
rozhodne, že žiadosti nepodáme, 
je potom potrebné na najbližšom 
zasadnutí Mestského zastupiteľ-
stva zmeniť uznesenie, pretože to 
bolo prijaté v zmysle, že žiadosti 
podáme,“ vysvetlil primátor Svidníka 
Ján Holodňák. „Lokalite, v ktorej 
je už postavená prvá bytovka, nie 
som ja osobne príliš naklonený, 
nezdá sa mi najvhodnejšia. Napriek 
tomu do tej jednej bytovky Rómov 
presťahujeme a chcel by som rok 
počkať, že čo sa tam vlastne bude 
diať. Či to bude dobré riešenie 
alebo zlé.“ 
   Primátor Ján Holodňák chce preto s 
členmi Mestskej rady rozobrať všetky 

možnosti, ktoré prichádzajú do úvahy. 
V súvislosti s plánovaným sťahova-
ním Rómov Ján Holodňák uviedol, že 
prednosta Mestského úradu Vladimír 
Šandala má za úlohu pripraviť právnu 
analýzu postupu mesta. 
   „Sú tlaky, aby sa sťahovanie 
nekonalo, ale ja som si vedomý 
investície do nových bytov a inej 
cesty niet. Moja predstava je, že do 
konca marca by mali byť presťa-
hovaní. Treba otvorene povedať, 
že Rómovia nie sú schopní sami 
v blízkom čase pripraviť si drevo 
či zakúpiť piecky. Dohodli sme 
sa s mojim zástupcom Mironom 
Mikitom, že uzavrieme dohodu s 
urbariátom. Mesto bude osobitným 
príjemcom dávok, ktoré Rómovia 
poberajú, urbariát poskytne drevo 
a mesto z peňazí Rómov drevo vy-
platí. Rovnako sme diskutovali aj o 

pieckach. Dohodli sme sa, že piec-
ky sa zakúpia cez Službyt a rovna-
ko sa vyplatia z peňazí Rómov,“ 
vysvetlil primátor Ján Holodňák, 
podľa ktorého budú ešte o všetkom 

Primátor Svidníka Ján Holodňák 
a prednosta Mestského úradu 
Vladimír Šandala

diskutovať aj členovia Mestskej rady 
na svojom utorkovom zasadnutí.                                                                                                                                       
                                                    (ps)

Príde 
arcibiskup 

   Všetkých osem komisií pôsobiacich pri Mestskom 
zastupiteľstve vo Svidníku už má svojich predsedov. 

   Na prvej tlačovej besede, kto-
rú zvolal primátor Svidníka Ján 
Holodňák, novinárov okrem neho 
informovali aj Imrich Bednár, Vla-
dimír Šandala a Ľuboš Čepan Vybrali si Jána HaľkaVybrali si Jána Haľka

   Pripomeňme, že predsedov siedmich komisií zvolili poslanci hneď 
na ustanovujúcom zasadnutí 23. decembra. Predsedu Komisie na 
ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcioná-
rov mesta spomedzi seba zvolili jej členovia. 
   Cyril Dudáš, Ján Haľko, Vladimír Kaliňák a Andrej Tyč sa zhodli, 
že predsedom tejto komisie bude predseda poslaneckého klubu 
strany SMER-SD a ĽS-HZDS Ján Haľko. 

(ps)

   Mesto Svidník bude mať vlastné Zariadenie na zhodnocovanie 
biologicky rozložiteľného odpadu. Mesto totiž dostalo oznámenie 
o tom, že projekt na vybudovanie tohto zariadenia bol schválený 
vo výške 2 milióny 187 tisíc 253 eur a 89 centov. 

Viac než dva milióny eur do Svidníka na odpady

   Na tlačovej besede v uplynulý piatok 
o tom informoval primátor Svidníka 
Ján Holodňák, podľa ktorého je to 
veľmi dobrá správa nielen pre mesto 

Svidník, ale aj pre celý región. 
   „Biologicky rozložiteľné odpa-
dy sú odpady, ktoré sú schopné 
rozložiť sa anaeróbnym alebo 

aeróbnym spôsobom. Zo zákona 
sú definované ako odpady vzni-
kajúce v obci pri údržbe verejnej 
zelene, vrátane parkov a cintorí-
nov. Do skupiny materiálov, podľa 
definície biologického odpadu, sa 
zaraďuje kuchynský a reštauračný 
odpad, odpad z verejných trho-
vísk, odpad zo záhrad a parkov a 

drevný odpad,“ 
konštatoval vedúci 
Odboru výstavby, 
životného prostre-
dia a regionálneho 
rozvoja Mestského 
úradu vo Svidníku 
Imrich Bednár. 
   Keďže jedným z 
možných riešení 
ako znížiť množ-
stvo odpadu je 
vytriedenie biolo-

gicky rozložiteľnej zložky zo zmesí 
rôznych materiálov, jeho zhodnotenie 
a následné kompostovanie, mesto 
vďaka úspešnému projektu vybuduje 
nové zariadenie na zhodnocovanie 
biologicky rozložiteľných odpadov v 
areáli ČOV Svidník v katastri obce 
Stročín. 
   „Po spracovaní takýchto odpadov 
je za 72 hodín hotový kompost, 
ktorý sa môže využívať ako hnoji-
vo v oblasti poľnohospodárstva,“ 
dodal Imrich Bednár. Podľa jeho slov 
by sa s realizáciou projektu a teda s 
výstavbou zariadenia mohlo začať na 
prelome augusta a septembra tohto 
roku, mesto sa bude na financovaní 
podieľať piatimi percentami a po 
spustení zariadenia do prevádzky v 
roku 2013 sa počíta so zamestnaním 
jedného pracovníka. 
                                                    (si)
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   Svidnícki policajti pri bežnej dopravnej kontrole zadržali a zaistili ukradnuté evidenčné 
čísla vozidla, drogy a človeka na úteku pred väzením. Všetkému však predchádzala 
policajná naháňačka. Zo štvorčlennej posádky podozrenie na čerpacej stanici na Bar-
dejovskej ulici vo Svidníku najprv vzbudili dvaja muži. Podľa pracovníka svidníckej 
čerpacej stanice „nič nekupovali, nič nehovorili, len sa rozhliadali po predajni.“  

   Pozývame vás na 11. ročník Svid-
níckeho občianskeho plesu, ktorý sa 
tento rok koná pod záštitou štátneho 
tajomníka Ministerstva školstva, vedy, 
výskumu a športu Slovenskej republiky 
- Svidníčana Jaroslava Ivanča. 

  Dámy a páni, 
      milí priatelia!

   S veľkou radosťou pripravujeme už 11. ročník 

tejto spoločenskej udalosti, ktorá je stretnutím s 

priateľmi a rodákmi nášho kraja pod Duklou. 

   Tento rok sa Svidnícky občiansky ples koná v so-
botu 19. februára v priestoroch Spojenej školy. 

   Dúfame, že príjemná zábava a program, ktorý pre 

vás pripravujeme, bude aj kultúrnym zážitkom. 

   Spomínanú akciu už tradične pripravuje Ob-

čianske združenie Chránime kraj pod Duklou za 

mediálnej podpory Podduklianskych noviniek. 

   Ak chcete aj vy zažiť neopakovateľnú atmosféru 

Svidníckeho občianskeho plesu, vstupenky na toto 

podujatie si môžete zarezervovať na týchto tele-

fónnych číslach - 0905 465 781 (Jaroslav Mičák) 

alebo 0918 688 004 (Katarína Siváková). 

Občianske združenie
                            Chránime kraj pod Duklou 

Unikali pred policajtmi

Ako sa to všetko začalo? Na parko-
visku pri Pamätníku Červenej armády 
spozorovala policajná hliadka dve 
odstavené autá, Škodu Felíciu a VW 
Passat. Obidve autá policajti preverili, 
či nie sú v pátraní a či evidenčné čísla 
boli pridelené takémuto typu auta. Fe-
lícia bola v poriadku, avšak u Passata 
bolo zistené, že evidenčné číslo, ktoré 
je na aute, bolo pridelené Škode 120 
z Prešovského okresu. Keďže v aute 
nebol vodič ani spolujazdec, hliadka 
sa vzdialila a čakala na ich návrat k 
vozidlu. 
   „Asi po desiatich minútach prišli 
k uvedenému autu dvaja muži, ktorí 
keď zbadali blížiace sa policajné 
auto, rýchlo nasadli a prudko vy-
štartovali smerom na obec Mestis-

ko. Policajti začali auto prenasledo-
vať za použitia svetelných a zvuko-
vých výstražných svetiel, pričom 
vodič naďalej vysokou rýchlosťou 
unikal. Počas prenasledovania boli 
o unikajúcom vozidle vyrozumené 
aj ďalšie policajné hliadky. V obci 
Mestisko prenasledované auto 
zišlo z hlavnej cesty a zabočilo 
do bočných uličiek. Prázdne a 
uzamknuté auto našli policajti po 
chvíli zaparkované pri miestnom 

kostole. Medzitým na miesto dora-
zili ďalší policajti aj so služobným 
psom. Psovi sa podarilo zachytiť 
stopu smerom na obec Stročín, 
následne sa stopa stočila späť na 
Mestisko, kde asi po 500 m našli 
policajti 23-ročnú ženu z Čiech, 
ktorá bola v prenasledovanom 
aute. Pes ďalej pokračoval v stope 
až do Mestiska, kde stopu ukončil 
vo dvore jedného z rodinných 
domov. Tu sa však nikto nenašiel. 
Policajti pokračovali v pátraní, pri-
čom v čase okolo 1.20 h vypátrali 
policajti 26-ročného vodiča auta 
z Čiech a 27-ročnú Svidníčanku, 
ktorá bola tiež v aute. O niekoľko 
hodín nato vypátrali aj posledného 
spolujazdca z unikajúceho auta, a 

to 22-ročného muža z Čiech. Vozi-
dlo, v ktorom všetci unikali, patrí 
vodičovej matke,“ informoval Daniel 
Džobanik z Oddelenia komunikácie 
a prevencie Krajského riaditeľstva 
Policajného zboru v Prešove. 
   U 27-ročnej Svidníčanky, žijúcej v 
Česku, našli policajti striekačku, v kto-
rej bola tekutá látka a papierovú skla-
dačku, v ktorej bol kryštalický prášok. 
Obe látky predbežným narkotestom 
vykazovali prítomnosť omamných 

látok, pravdepodobne 
pervitínu, presné ur-
čenie bude známe po 
vykonaní expertízy. 
   Svidnícki policajti 
následne obvinili ženu 
z prečinu nedovolenej 
výroby omamných a 
psychotropných látok, 
jedov alebo prekur-
zorov, ich držania a 
obchodovania s nimi. 
Stíhaná je na slobo-
de. 
   Ostatní členovia 
posádky boli po vyko-
naní potrebných úko-
nov tiež prepustení na 
slobodu. 
   Dodajme ešte, že 
jedného z unikajúcich  
v sprievode policajtov 
ošetrili vo svidníckej 
nemocnici, keďže pri 
úteku pred policajtmi 
spadol zo stromu a 
zranil si nohu.     (ps)

   Dvaja Česi, jedna Češka a jedna Svidníčanka žijúca v Česku unikali 
pred policajtmi od Pamätníka Sovietskej armády vo Svidníku až do 
Mestiska. Policajti ich chytili, napokon po vyšetrení celého prípadu 
všetkých prepustili
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   Na policajnú linku v stre-
du uplynulý týždeň oznámil 
Stropkovčan krádež vlámaním 
do bývalej cirkevnej školy v 
Stropkove. 

   Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky 4. januára vydala informáciu a 
zároveň nariadenie všetkým regionálnym veterinárnym a potravinovým správam na Slovensku 
vykonať bezodkladne monitorovacie úradné kontroly všetkých schválených triediarní vajec, 
všetkých miest určenia vajec, vaječných výrobkov, čerstvého hydinového mäsa a výrobkov z 
neho, čerstvého bravčového mäsa, maloobchodných predajní, v ktorých by sa mohli nachádzať 
vyššie uvedené produkty živočíšneho pôvodu pochádzajúce z Nemecka. 

Primátor Svidníka Ján Holodňák Primátor Svidníka Ján Holodňák 
sa stretol s predstaviteľmi cirkví sa stretol s predstaviteľmi cirkví 

   Primátor mesta Svidník Ján Holodňák sa v uplynulý štvrtok stretol s 
duchovnými, ktorí šíria Božie slovo v našom meste. Na milom stretnutí 
vyzdvihol význam cirkvi vo vzťahu k mestu i jeho občanom. Podľa pri-
mátora mesta Svidník cirkev v našom regióne zohráva významnú úlohu 
pri formovaní človeka v každom veku. Sprevádza človeka doslova od 

kolísky po hrob. Išlo o prvé oficiálne stretnutie novozvoleného pri-
mátora Jána Holodňáka s predstaviteľmi jednotlivých cirkví. Primátor 
mesta Svidník verí v dobrú spoluprácu mesta i cirkví pri organizovaní 
spoločných akcií, ako sú napríklad koncert cirkevných zborov alebo aj 
pri charite či pomoci seniorom.                                                        (ks)     

Krádež 
hudobných 
nástrojov

   Doposiaľ neznámy páchateľ vypáčil 
balkónové dvere na budove bývalej 
cirkevnej školy na Hrnčiarskej ulici v 
Stropkove. 
   Následne vošiel do budovy, odkiaľ 
ukradol 2 ks elektrickej basovej gitary, 
elektronické klávesy, 3 ks káblov k 
elektrickým gitarám, 2 ks káblov k 
mikrofónom, 2 ks puzdier na elektric-
ké gitary a mikrofón. Celková škoda 
spôsobená krádežou bola vyčíslená 
na takmer 1000 eur. 
   Prípad vyšetrujú policajti zo Stropko-
va, ktorí začali trestné stíhanie vo veci 
prečinu krádeže.                       (ddž) 

Svidnícki veterinári kontrolovali produkty dovezené z Nemecka  

   Dôvodom je kontaminácia krmív, 
vajec, hydiny a ošípaných dioxínmi 

v severných spolkových krajinách 
Nemecka.
   Čo sú dioxíny? „Považujú sa za 
najjedovatejšie chemikálie, ktoré 
vznikajú ako nepotrebné vedľajšie 
produkty priemyselných aktivít, 
kde sa pri spaľovaní používa chlór. 
Priemyselné zdroje dioxínov sú: 
Výroba a spaľovanie plastov z 
PVC, balenie celulózy a papiera 
chlórom, tavenie a čistenie kovov. 
Organizmy ľudí a zvierat všade na  
svete sú do menšej alebo väčšej 
miery znečistené dioxínmi. Dioxíny 
sú prítomné v krvi, tukoch, mlieku a 
u ľudí ich prítomnosť priamo závisí 
od prostredia, v ktorom žijú a od 
potravy. Toxický vplyv dioxínov 
vplýva na karcinogénnosť, nega-
tívny vplyv na imunitný systém, na 
vývoj plodu, zníženie plodnosti,“ 
informoval riaditeľ Regionálnej ve-
terinárnej a potravinovej správy vo 
Svidníku Michal Zozuľák. 
   Spomínaná potravinová správa 
vykonala v skladoch a obchodných 
reťazcoch  úradné kontroly zamerané 
na vyššie uvedené produkty živočíš-
neho pôvodu dovezené z Nemecka. 
„Uvedenými kontrolami sa našli či 
už samotné bravčové mäso alebo 
mäsové výrobky z bravčového a 
hydinového mäsa pochádzajúce z 
Nemecka. Na pokyn Štátnej vete-

rinárnej a potravinovej správy boli 
z centrálnych skladov odobraté 
vzorky na laboratórne vyšetrenie 
na dôkaz dioxínov na ŠVPÚ 
Košice 12. januára. Výsled-
ky vyšetrení boli negatívne, 
to znamenalo uvoľnenie 
predaja vyššie uvedeného 
mäsa a výrobkov z neho,“ 
dodal Michal Zozuľák. 
   Ako sa dostal dioxín do 
krmiva? „Každé krmivo, 
ktoré sa používa na kŕme-
nie hospodárskych zvierat 
musí obsahovať aj tukovú 
zložku a ako náhražka za 
tuky sa do kŕmnych zmesí 
pridávajú tuky rastlinného 
pôvodu (repkový, slneč-
nicový, sojový), v prípade 
kŕmnych zmesí, ktoré sa 
vyrábali v inkriminovanej 
Nemeckej firme, tak na-
miesto rastlinných tukov 
boli do kŕmnych zmesí pri-
dané priemyselné tuky s obsahom 
dioxínov.“ 
   Ako je s uvádzaním krmív na Slo-
vensku? „Na Slovensku platí zákon 
č.271/2005 Z.z. o výrobe, uvádzaní 
na trh a používaní krmív. V tomto 
zákone sú uvedené podmienky, 
ktoré je potrebné splniť v prípade, 
že fyzická resp. právnická osoba 

chce vyrábať, spracovať, uvádzať 
krmivo na trh. Orgánmi štátnej 
správy v oblasti krmív je Minister-
stvo pôdohospodárstva, ÚKSUP, 
ŠVPS SR. Základnou podmienkou 
je registrácia podniku pred začatím 
výroby alebo uvádzania krmiva na 
trh, ktorú vykonáva ÚKSUP, sú tu 
stanovené veľmi prísne podmien-
ky, ktoré sú uvedené v § 2 vyššie 
uvedeného zákona. Zaregistrovaný 

krmivársky podnik je pod stálou 
úradnou kontrolou  ÚKSUPu a 
RVPS. Zamestnanci týchto organi-
zácií okrem iného pravidelne odo-
berajú vzorky vyrobených krmív, 
kde sa u nich vyšetruje aj prítom-
nosť dioxínov, výsledky vzoriek 
boli doposiaľ všetky negatívne,“ 
uzavrel Michal Zozuľák.             (pn)
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   V uplynulý piatok 14. januára, teda 
presne na Nový rok podľa Julián-
skeho kalendára, sa v známom ho-
teli Bonbon v Bratislave uskutočnilo 
tradičné novoročné stretnutie pred-
sedníctva strany Most - Híd spolu s 
koordinátormi jednotlivých okresov a 
sympatizantmi strany spolupráce. 
   Večer sa niesol v neformálnej a veľmi 
priateľskej atmosfére. 
   Z tejto akcie sa stala príjemná a vydare-
ná tradícia v prvých dňoch nového roku a 
zvlášť pre zástupcov rusínskej menšiny, 
keď tohtoročné stretnutie vyšlo na prvý 
deň nového roka podľa už spomínaného 
Juliánskeho kalendára.                 (mg)

Svidníčania na Nový rok s Bélom Bugárom

   Na dolnej snímke je Jozef Ľos-Božik s podpredsedom vlády pre ľudské práva, národnosti 
a menšiny Rudolfom Chmelom a na hornej snímke sú (zľava): Jozef Ľos-Božik, predseda 
strany MOST-HÍD a podpredseda Národnej rady SR Béla Bugár, Michal Goriščák ml. a 
krajský predseda strany MOST-HÍD v Prešove Marián Straka 

   Odbor školstva, kultúry, mládeže a telesnej kultúry Mestského úradu vo 
Svidníku od prvých dní roka intenzívne pracuje na problémoch, ktoré ťažia 
svidnícke školstvo. 

Ján Vook aj o rezervách svidníckych škôlok

   Ako sme informovali minulý týždeň, v priebehu tohto 
týždňa poverený vedúci spomínaného odboru Ján Vook 
absolvoval posledné stretnutia s vedeniami materských a 
základných škôl. Tak ako aj minulý týždeň, tak aj tentokrát 
sa oboznamoval so slabinami jednotlivých subjektov, 
ktoré treba prioritne riešiť. „Potvrdilo sa, čo sa týka 
materských škôl, že najväčšou potrebou predškol-
ských zariadení je vybudovanie kotolní a postupná 
plynofikácia škôlok vo Svidníku. Ceny za energie 

predstavujú najvyššie výdaje, preto 
je prioritou odboru v spolupráci 

s primátorom a poslancami MsZ 
tento problém čo najrýchlejšie a 
najefektívnejšie vyriešiť,“ uviedol 
Ján Vook, ktorý sa okrem materských 
škôl venoval aj školám základným. 
V rámci svojej činnosti absolvoval 
aj stretnutie s riaditeľkou Spojenej 
školy vo Svidníku Máriou Makutovou. 
„Hneď v úvode priateľského stret-
nutia bolo potrebné vyzdvihnúť prá-
cu a úroveň vedenia a pracovníkov 
Spojenej školy. Nedá sa im odoprieť 
snaha a musím povedať, že čo sa 
týka Svidníka, ide o vzornú školu, 
ktorá by mohla slúžiť ako ukážka 
pre ostatné. Počas debaty sa okrem 
iného preberala aj budúca možná 
koncepcia svidníckeho školstva. 
Jednou z najdôležitejších tém bolo 
vytvorenie Centra talentovanej mlá-
deže (CTM),“ priblížil Ján Vook a viac 
o tejto školsko-športovej téme píšeme 
na športových stranách.              (ps)
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   Vraj krajší ako vo Viedni bol polnočný ohňostroj, ktorým v noci zo štvrtku na piatok minulý 
týždeň vo Svidníku privítali nový rok podľa Juliánskeho kalendára. Tradičné lúčenie sa so starým 
a vítanie toho nového vo Svidníku sprevádzali aj tradičné rusínske želania. 

Veľkolepým ohňostrojom vo Svidníku oslávili nový rok 
podľa Juliánskeho kalendára 

   Na to, že sa vo Svidníku silvestruje 
dvakrát v roku, si miestni dávno zvykli. 
Silvester tu nemáme len v posledný 
decembrový, ale aj v trinásty januárový 
deň. „Žije tu veľa Rusínov, ktorí sa 
riadia Juliánskym kalendárom, nuž a 
keďže podľa tohto kalendára Silves-
ter vychádza na 13. januára, tak sme 
tu,“ povedal nám starší Svidníčan, ktorý 
spoločne s desiatkami ďalších vo štvrtok 
večer zavítal do známeho pohostinstva 
u Sotáka. 
   Na tomto tradičnom mieste partia 
Svidníčanov a propagátorov rusínskych 
tradícií a zvykov pripravila tradičné 
lúčenie sa so starým rokom a vítanie 
toho nového. 
   Partia chlapov vo štvrtok od obeda 
chystala poľovnícky guľáš z diviny. 
Pochutnali si na ňom všetci, ktorí pred 
polnocou prišli do už spomínaného 
pohostinstva. 
   „Je to také dôstojné privítanie ru-
sínskeho nového roka.“ 
   „Nádherná vec, oslavujeme to, a 

tešíme sa, že môžeme takto pekne 
stráviť príjemný večer,“ zhodli sa 
viacerí Svidníčania.  
   Tesne pred polnocou silvestrovská 
zábava gradovala, prichádzali ďalší 
Svidníčania. Všetkých lákal hlavne 
ohňostroj. „Na riadneho Silvestra 
sme boli vo Viedni a tento svidnícky 
ohňostroj je krajší, než ten vo Viedni,“ 
povedal mladý Svidníčan. Pestrofarebný 
ohňostroj pretkávali prípitky, cigánska 
muzika, tance a novoročné želania. 

   „Veľa zdravia, šťastia, aby boli ľudia 
zdraví a šťastní.“ 
   „Šťastia, zdravia i hojné Božské 
požehnania, nech Boh blahosloví 
tento kraj a ľudí v ňom žijúcich,“ 
vinšovali ľudia. 
   Rusnácky Silvester, ako si ho Svidníča-
nia nazvali, sa z roka na rok teší väčšej 
obľube. Nikto ho neberie ako recesiu, 
všetci si ctia tradície. 
   „Bol to perfektný rusnácko-východ-
niarsky Silvester.“ 

   „Veľmi sa nám to páči, sme tu 
prvýkrát a určite si to zopakujeme o 
rok,“ dodala partia Svidníčaniek. 
   Treba ešte dodať, že aj vo Svidníku 
platí zákaz požívania alkoholických 
nápojov na verejných miestach. Keďže 
pohár šampanského či kalíštek niečoho 
tvrdšieho aj na verejnosti k Silvestru, i 
tomu rusnáckemu, jednoznačne patrí, 
vo Všeobecne záväznom nariadení 
mesta Svidník je preto výnimka. 
   „V dňoch 13. a 14. januára je 
možné požívať alkoholické nápoje 
na verejnosti,“ vysvetlil náčelník 
Mestskej polície vo Svidníku Imrich 
Matiaš.                                       (ps)

   Silvestrovsko-
novoročná zába-
va podľa Julián-
skeho kalendára 
mala všetko, čo 
k takejto zábave 
patrí
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   Rozbité cesty spôsobujú motoristom obrovské problémy. 
Situácia vo Svidníckom okrese je kritická. 

Vodiči komentujú dezolátny stav ciest

   Zničené cesty sú všade, v smere 
na Giraltovce i v smere na hraničný 
priechod Vyšný Komárnik - Barwi-
nek. Dopravnú značky upozorňujú 
na výtlky, ďalšie znižujú maximálnu 
povolenú rýchlosť, no napríklad medzi 
Ladomirovou a Hunkovcami je to úpl-
ne zbytočné. 
   Obrovské 
jamy na ces-
tách sa neda-
jú obchádzať. 
Ničia sa pne-
umatiky, dis-
ky, nápravy, 
odpadáva jú 
n á r a z n í k y , 
kryty kolies a 
podobne. Ľu-
dia už rozbi-
tých ciest majú 
viac než dosť. 
   Správcom ciest I. triedy je Slo-

venská správa ciest Bratislava, jej 
pracoviská v Košiciach a vo Svidníku. 
Potrebujú financie od štátu a kvalitné 
technológie. Provizórne plátanie 
výtlkov nepostačuje ani zďaleka, na 
niektorých miestach zaplátaná diera 
nevydrží ani deň. 

   Ľudia sú rozhorčení a tvrdia: „Platí-
me dane, nákladné autá platia mýto 

a nič sa nedeje, absolútne nič. Je 
na čase to zmeniť a nie len sa bez-

mocne pozerať.“ 
   Nehorázny stav ciest 
vo Svidníckom okre-
se ľudia kritizujú aj 
na Facebooku. Tu sú 
niektoré reakcie: 

Martin F.: Tie cesty sú ako tan-
kodrom. Niečo neskutočné!!! A čo 

na to naši cestári? Radšej postavia 
značku, ako by to mali opraviť... 

Peter K.: Keď sa človek zamyslí nad 
tým, že cca 50 percent zo superhrubej 
mzdy ide štátu a napriek tomu nielen 
že nie sú peniaze na cesty, ale ani na 
školstvo, zdravotníctvo, proste na nič, 
pýtam sa, kde sú tie peniaze?
Radovan K.: Tak zo srandy by som 
tam dal značku Prokopovičov, Vážne-
ho a Figeľov tankodrom... 
Marta O.: Riešenie pre cestárov: 
dať značku 20 km od hranice až po 
koniec okresu.
Stanislav K.: Aj keď už dlhšiu dobu 
žijem v Bratislave, ale srdcom som 
stále Svidníčan..., no musím povedať, 
že situácia je na celom Slovensku 
vážna. Najhoršie cesty sú vo Svidníc-
kom okrese, ak nie katastrofálne!!!
Radovan O.: Také cesty, že sa až 
plakať chce. Ale nie je to v kamiónoch. 
Veď tie chodia aj z PO do PP a cesta 
tam taká rozbitá nie je. Problém je v 
ľuďoch. Videli ste na ceste z PO na 
Duklu cestára aby vyspravoval výtlk? 
Ja už dávno nie. Asi tam treba hľadať 
najväčšieho vinníka. Mimo až také zlé 
nie sú a poveternostné podmienky sú, 
myslím, rovnaké... 
Maroš Š.: Stačí jedna cesta PO - 
Dukla a môžete meniť nápravy... 

(ps)

Hlavným aktérom zabíjačky bola, samozrejme, ošípaná...

Novoročná zabíjačka
   Novoročné vinšovanie spojené s 
tradičnou zabíjačkou sa v uplynulú 
sobotu konalo v priestoroch Skanze-
nu SNM-MUK vo Svidníku. Podujatie 
zorganizovali SNM-MUK vo Svidníku, 
Mesto Svidník a Občianske združenie 
Pre náš Horný Šariš pod záštitou pri-
mátora Svidníka Jána Holodňáka a za 
mediálnej podpory Podduklianskych 
noviniek.
   Tradičnú zabíjačku už tradične 
zverili do rúk starostu Kurimky Jána 
Božika a medzi hosťami zabíjačky 
boli okrem iných aj štátny tajomník 
Ministerstva školstva, vedy, výskumu 
a športu SR Jaroslav Ivančo, posla-
nec PSK Peter Pilip, už spomínaný 
poslanec PSK a primátor Svidníka 
Ján Holodňák, konzul Ukrajiny Jurij 
Koľadynskij a mnohí ďalší.        (si) 
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   Zosuv pôdy ohrozuje rodinný dom manželov Donových v Krajnej Poľane vo Svidníckom okrese. 
To, že sa svah nad domom hýbe, spozorovali obyvatelia v piatok ráno. 

Zosuv pôdy ohrozuje dom v Krajnej Poľane

   Prvé zosuvy svahu nad svojim 
domom v Krajnej Poľane zazname-
nali ešte vlani v júni pri povodniach. 
„Spravili tam dieru a nič viacej, 
kým bolo sucho, bolo dobre, teraz 
keď sú tie dažde, všetko je mokré a 

všetko mi padá na dom,“ povedala 
majiteľka domu Emília Donová. O 
zosuve okamžite informovali starostu 
Jozefa Feciľaka. Ten zvolal krízový 

štáb obce a popoludní  vyhlásil mi-
moriadnu situáciu. „Rozhodli sme 
o vyhlásení mimoriadnej situácie, 
pretože prší a môže dôjsť k ďal-
šiemu zosuvu pôdy na tento dom 
a môže dôjsť k ohrozeniu životov,“ 

skonštatoval starosta Krajnej Poľany 
Jozef Feciľak. Obyvatelia domu sa 
boja. Momentálne sa však nič nedá 
robiť. V piatok popoludní to skúšali 

aj pracovníci v rámci aktivačných 
služieb. „Pôda pod nohami sa 
zosúvala, neustále sa odvaľovalo, 
hrozilo zasypanie pracovníkov ak-
tivačných služieb, musel som ich 
preto odvolať z prác,“ vysvetlil sta-
rosta Krajnej Poľany, ktorý o udalosti 
informoval Odbor civilnej ochrany a 

krízového riadenia Obvodného úradu 
vo Svidníku, ale aj integrovaný zá-
chranný systém cez linku 112. Spolu 

s obyvateľmi domu verí, že prestane 
pršať, terén sa spevní a budú môcť 
nasadiť techniku. „Technika je v 
pohotovosti a hneď ako to umožní 
počasie, nastúpime na záchranné 
práce na odstránenie zosuvu 
pôdy,“ uzavrel starosta Krajnej Poľa-
ny Jozef Feciľak.                         (si)

Zosuv pôdy ohrozuje v Krajnej Poľane tento dom manželov Donových

   V uplynulých dňoch bola vydaná informačná publikácia „Karpatsko-duklianska operácia“, ktorá 
zachytáva historický priebeh týchto bojov na poľskej i slovenskej strane. Publikácia vyšla na 
základe podaného projektu Združenia pre zachovanie vojenskej histórie v Karpatoch, Svidník, 
ktorý podporilo a schválilo v marci tohto roku Ministerstvo obrany SR.

Knihu o Dukle z minulej histórie pokrstili pušným prachom

   „Po stránke obsahovej je publi-
kácia zameraná na menej známe i 

neznáme situácie, ktoré sa odohrali 
počas tejto vojenskej operácie, 

ktorej sa po boku Červenej armády 
zúčastnil i náš 1. česko-slovenský 

armádny zbor v ZSSR. Zvlášť je 
zameraná na mladú generáciu, 
ktorá nepozná túto kapitolu našich 
novodobých vojenských dejín z ob-
dobia 2. svetovej vojny. Pozostáva 
z textovej i fotografickej časti, ktorá 
vhodným spôsobom dopĺňa histo-
rické miesta bojov v Karpatoch na 
území Poľska i Slovenska,“ povedal 
v uplynulý štvrtok pri slávnostnom 
krste knihy jej autor, historik Jozef 
Rodák. V publikácii sú z priebehu 
bojov i povojnového obdobia umiest-
nené autentické čiernobiele fotogra-
fie, farebné zábery približujú terajší 
stav pamätných miest duklianskych 
bojov. V ďalšom si čitateľ vytvorí 
komplexnú predstavu o tom, za čo 
sa tu bojovalo a za cenu akých obetí 
bolo vybojované naše oslobodenie. 
Textová časť je v slovenskom a ang-
lickom jazyku. „Za pomoc pri vydaní 
tejto publikácie poďakovanie patrí 
Regionálnej rozvojovej agentúre 
vo Svidníku, osobitne riaditeľovi 
Mironovi Mikitovi a pracovníčke 
Gabriele Bilaninovej,“ dodal Jozef 
Rodák, ktorý svoju novú knihu pokrstil 
spolu s primátorom Svidníka Jánom 
Holodňákom a už spomínaným 
riaditeľom Regionálnej rozvojovej 
agentúry vo Svidníku a zároveň 
viceprimátorom mesta Mironom Mi-
kitom symbolicky pušným prachom z 
nábojov. Publikáciu podľa slov Mirona 
Mikitu dostanú k dispozícii aj všetky 
svidnícke školy. 
                                                     (jr)
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   Trojkráľový sviatok pred desiatimi rokmi otvoril pre evanjelikov a. v. v Železníku dvere nového 
svätostánku. Železnícka filiálka patrí do farnosti Giraltovce. V tomto roku 6. januára pri 10. výročí 
zorganizovali veriaci na čele s farárom Jozefom Juhazym oslavu posvätenia chrámu. 

   Aktuálny album Kristíny nesúci názov V sieti ťa mám 
vznikal dva roky. Výsledkom spolupráce tria Kristína, Mar-
tin Kavulič a Kamil Peteraj je príjemná popova mozaika, 
ktorá odráža tvorivú atmosféru v priebehu nahrávania v 
štúdiu, či počas množstva rozhovorov prostredníctvom 
telefonátov alebo mailovej korešpondencie. 

Jubileum evanjelického chrámu v Železníku

   Zúčastnil sa na nej aj biskup 
Východného dištriktu ECAV Slavo-

mír Sabol. Na Službách Božích sa 
prítomným prihovoril v kázni. Atmo-

sféru podujatia svojou prítomnosťou 
umocnili zborový farár Jozef Juhazy, 

kňazi Ondrej Koč z Prešova, 
Mária Juhasová (rodáčka zo 
Železníka) z Kladzian a Jana 
Ďuranová z Chmeľova. 
   Zo zápisov o výstavbe 
kostola z pera Heleny Homul-
kovej zo Železníka sa dozve-
dáme,  že základný kameň v 
auguste 1997 posvätil senior 
Šarišsko-zemplínskeho se-
niorátu (ŠZS) Boris Mišina. 
Autorom  projektu je žilinský 
architekt Tomáš Miroslav Ni-
ňaj, ktorý ho vypracoval bez 
nároku na odmenu a dielo sa 
stalo dokonca jeho srdcovou 
záležitosťou. 
   Základy vykopali a vybe-
tonovali  týždeň pre Veľkou 
nocou  v roku 1998. Práce or-
ganizovali súčasný kostolník 
Ján Homulka a kurátor Ondrej 
Juriš. Hrubú stavbu ukončili 

ešte v tom istom roku. Na jar 1999 
dobudovali vežu a nasledujúci rok 
nainštalovali do veže dva nové zvony. 
Zvony pomenovali  - väčší Dr. Martin 
Luther a menší Filip Melanchton - me-
nami významných mužov reformácie 
v 16. storočí. Prvýkrát zvony zazvonili 
na prelome tisícročí, teda rokov 2000 
a 2001. Interiér kostola zariadili pred 
Vianocami v roku 2000. Na chór 
osadili srdce chrámu - dvojmanuálový 
elektronický orgán s pedálom.
   Vo sviatok Zjavenia Pána mudr-
com (Troch kráľov), 6. januára 2001  
novučičký chrám posvätil biskup Zá-
padného dištriktu ECAV Ivan Osuský. 
Pred desiatimi rokmi sa na vysviacke 
zúčastnil aj senior ŠZS Slavomír Gal-
lo, zborový farár J. Juhazy, 18 kňazov 
a okolo 1200 veriacich. Na oslavách 
10-ročnice vysviacky sa zúčastnilo už 
o niečo menej kňazov aj veriacich, ale 
toto hodnotu diela neznižuje. 
   Naopak, poďakovanie tvorcom 
diela, darcom milodarov z celého 
východného Slovenska vo výške 
necelých 650 tisíc korún, pretrváva 
v srdciach a mysliach železníckych 
evanjelikov.                                  (ef)

Kristína sa vrátila k oltáru po troch mesiacoch

   Napriek konštatovanému si vlastným 
emotívnym príbehom prešla skladba 
Pri oltári. Text K. Peteraja otvára fiktív-
nu komnatu so spomienkami na bývalú 
lásku bez možnosti vrátiť čas späť. 
Ako sa Kristína priznala, v podobnej 
životnej situácii sa ešte neocitla a preto 
nedokázala verše odspievať hneď 
na prvý pokus. K jednej z vlajkových 
piesní celého albumu sa vrátila po 
troch mesiacoch a s výzvou naložila 
bravúrne. „Z hľadiska prejavu bola 
pre mňa najťažšou skladba Pri ol-
tári, pretože ničím podobným som 
si neprešla. Okrem nádherného 
textu pripravil poetickú atmosféru 
hudbou aj M. Kavulič. Naozaj som 
potrebovala čas na to, aby som sa 
vysporiadala s témou, o ktorej K. 
Peteraj písal. Preto som sa k tejto 
piesni vrátila po troch mesiacoch, 
lebo až  vtedy som si bola istá sama 
sebou, že viem v sebe nájsť pravdi-
vý pocit,“ zaspomínala si Kristína. K. 
Peteraj postavil textom Pri oltári latku 
úmyselne vysoko. Keď ho zasielal 
Kristíne, vychádzal z toho, že mladá 
kráľovná Horehronia zvládne každú 
situáciu so šarmom jej vlastným. 

Zároveň nezabudol dodať, že od čias 
Mariky Gombitovej ju považuje za 
najtalentovanejšiu interpretku, s ktorou 
v posledných rokoch spolupracoval 
a preto nemal obavy, aby si Kristína 
s jeho textom neporadila. O tom, že 
sa definitívna verzia vydarila, svedčí 
počet jej stiahnutí na internete. „Vý-
voj celej piesne bol prirodzený, čo 
sa stáva aj iným spevákom alebo 
speváčkam. V tomto príbehu som 
vystupoval v úlohe pokušiteľa, 
ktorý posielal texty s určitým po-
solstvom a čakal som, ako k nim 
Kristína pristúpi. Vždy sme si 
dávali latku vyššie, ako sme boli 
momentálne pripravení, preto sme 
sa  s výnimkou nechceli uspokojiť 
ani v skladbe Pri oltári. Na Kristíne 
si vážim, že je ozajstná bojovníčka 
a nevzdala sa ani teraz. Potrebova-
la len čas, aby v nej text dozrel a 
ona to nakoniec zvládla.  Tvorivá 
činnosť je pre mňa vtedy, keď sa 
pokúšame zdolať veci, ktoré sú pre 
nás nové a neznáme. Počas nahrá-
vania sme na nič netlačili a som 
rád, že dnes je na svete album, o 
ktorom môžem hovoriť ako o veľmi 

úspešnom, lebo sme zvládli všetko, 
čo sme si predsavzali,“ zdôraznil K. 
Peteraj. Kreatívnu alchýmiu doplnil 
Martin Kavulič, ktorý nechal plynúť 
pocity v jemných aranžmánoch, aby 
v závere dramaticky vybuchli emócie 
motivované spomienkami. Toto kon-
štatovanie však platí pre celý album, 
kde sa striedajú jasne definované 
pocity a nálady, no napriek tomu nie 
je priestor pre fantáziu a vlastnú in-
terpretáciu uzamknutý. „Z nášho v 
poradí druhého albumu mám naozaj 
dobrý pocit, pretože vďaka textom 

K. Peteraja sme sa s Kristínou po-
sunuli do úplne iného levelu. Naša 
hudba dostala novú hĺbku, lebo 
každá pieseň symbolizuje a nesie 
so sebou vlastný odkaz, ktorým re-
agujeme na svet okolo nás. Veríme 
teda, že ľudia si v našich piesňach 
nájdu aj odpovede na otázky, ktoré 
si kladú každý deň,“ doplnil skladateľ 
a producent M. Kavulič. 

Imrich Makó, 
PR a produkčný manažér, 

Zdroj: GRAND STUDIO, s.r.o., 
Foto: Ľubo Špirko
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   Miss stredných škôl Slo-
venskej republiky 2011 pozná 
zostavu dvanástich finalistiek. 
Do súťaže sa mohla zapojiť 
každá študentka strednej školy 
na území Slovenska vo veku od 
15 do 19 rokov so slovenským 
štátnym občianstvom. 

   Daňové priznanie k dani z motorových vozidiel za zdaňovacie obdobie roka 2010 sa podáva 
v lehote do 31. januára 2011. Tlačivá daňových priznaní sú k dispozícii na daňovom úrade a na 
internetovej stránke DR SR www.drsr.sk. 

   Pri výpočte daňovej povinnosti 
za rok 2010 daňovník vychádza zo 
sadzby dane uvedenej vo všeobec-
nom záväznom nariadení (VZN) prí-
slušného vyššieho územného celku 
platnom na rok 2010. 
   Daň na úhradu uvedenú v daňo-
vom priznaní za zdaňovacie obdobie 
roka 2010 zaplatí daňovník miestne 
príslušnému daňovému úradu v 

Miss stredných škôl SR pozná zostavu dvanástich finalistiek

Medzi finalistkami aj Stropkovčanka 
Drahomíra Rusinková 

   Na finálový kasting do Martina 
postúpilo z trinástich výberových kôl 
sedemdesiatosem dievčat. Odborná 
porota na čele s jej predsedom a 
riaditeľom Produkčnej a umeleckej 
agentúry Stanislavom Šagáthom 
mala pri ich hodnotení počas roz-
hovoru a krátkej choreografie jasne 
definované kritériá. 
   O titul najkrajšej slovenskej stre-
doškoláčky sa budú môcť 30. apríla 
2011 uchádzať Martina Kvas-
nová (Prešov), Katarina Macko 
(Bratislava), Simona Kurčinová 
(Babín, okr. Námestovo), Petro-
nela Mikušová (Trenčín), Domi-
nika Struharňanská (Martin), 
Alexandra Oláhová (Hodejov, 
okr. R. Sobota), Katarína Fran-
cúzová (Podolínec, okr. St. 
Ľubovňa), Renáta Buchová 
(Nitra), Frederika Močenko-
vá (Trakovice, okr. Hlohovec), 
Erika Stančíková (Brezno), 
Drahomíra Rusinková (Strop-
kov) a Miroslava Dobranská 
(Prešov). 
   „V roku 2011 organizujeme 
tretí ročník a ako riaditeľa 
súťaže ma teší, že dievčatá 
nám v dobrom slova zmysle 
spôsobujú stále nové a nové 
vrásky na čele. Na sérii kastin-
gov sme zaznamenali nielen 
vyšších počet prihlášok, ale 
pravidelne sme sa stretávali 
so šarmantnými mladými dá-
mami s jasnou predstavou ako 
sa chcú prezentovať a uspieť. 
Naša Miss je prvým krokom k 

naplneniu dievčenských snov o 
úspechu na podobných súťažiach, 
či vo svete modelingu a preto im 
ponúkame príležitosť konfrontovať 
svoje predstavy s realitou. Záujem 
dievčat o Miss stredných škôl SR 
ma presviedča o tom, že pred tro-
ma rokmi sme urobili správny krok, 
keď sme sa rozhodli organizovať 
súťaž práve pre vekovú kategóriu 
od 15 do 19 rokov,“ zdôraznil riaditeľ 
Produkčnej a umeleckej agentúry S. 
Šagáth. 
   Okrem honoru Miss stredných škôl 
SR 2011 sa bude dvanásť finalistiek 
uchádzať aj o titul Miss sympatia a 

Miss internet, ktorý prostredníctvom 
kombinovaného hlasovania na webo-
vej stránke www.missstrednychskol.
sk a Faceboku získa súťažiaca s 
najvyšším počtom hlasov. 
   Dodáme, že o najsympatickej-
šej slovenskej študentke rozhodne 
verejnosť v práve prebiehajúcom 
SMS hlasovaní. Finálový večer sa 
uskutoční 30. apríla v Stropkove a 
dovtedy sa dievčatá stretnú na dvoch 
sústredeniach. 
   „Sústredenia budú zamerané 
predovšetkým na lekcie chôdze, 
vystupovanie pred publikom a 
nacvičovanie choreografie, no chý-

bať nebude ani bohatý sprievodný 
program. Všetkým finalistkám 
garantujeme exkluzívny priestor, 
kde môžu prejaviť svoju osobnosť 
a individuálny pohľad na vlastnú 
budúcnosť. Zároveň ponúkame 
viacročné skúsenosti, na základe 
ktorých vieme dievčatám poradiť, 
na čom musia ešte popracovať, 
aby boli v budúcnosti úspešné,“ 
uviedol S. Šagáth. 

Imrich Makó, 
PR a produkčný manažér, 

Zdroj: GRAND STUDIO, s.r.o., 
Foto: Peter Basala

INFORMÁCIA K DANI Z MOTOROVÝCH VOZIDIEL

zákonom stanovenej lehote do 31. 
januára 2011. 
   Ak daňovníkovi vznikla alebo zanikla 
daňová povinnosť v priebehu roka 
2010, daňovník je povinný podať 
daňové priznanie a zaplatiť pomernú 
časť dane v lehote na podanie daňo-
vého priznania, ktorá je do 31. januára 
2011. Pomerná časť dane sa vypočíta 
ako súčin jednej dvanástiny ročnej 

sadzby dane a počtu kalendárnych 
mesiacov, v ktorých sa vozidlo pou-
žívalo na podnikanie.
   Pre informáciu uvádzame, že da-
ňová povinnosť vzniká nasledujúcim 
dňom po dni použitia vozidla na pod-
nikanie, ak zákon neustanovuje inak a 
daňová povinnosť zaniká posledným 
dňom mesiaca, v ktorom sa vozidlo 
prestalo používať na podnikanie. 

   Daňovník, ktorému vznikne alebo 
zanikne daňová povinnosť v priebehu 
roka 2011, je povinný oznámiť túto 
skutočnosť daňovému úradu miestne 
príslušnému podľa miesta evidencie 
vozidla do 30 dní odo dňa vzniku ale-
bo zániku daňovej povinnosti (okrem 
daňovníka, ktorým je zamestnávateľ, 
ak vypláca cestovné náhrady zamest-
nancovi za použitie vozidla podľa § 85 
ods. 2 písm. a/ zákona č. 582/2004 
Z.z. v znení neskorších predpisov). 

Daňový úrad vo Svidníku
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   V priestoroch Základnej školy v obci Kružlová sa 21. decembra konala slávnostná akadémia pri 
príležitosti 50. výročia jej vzniku. Slávnostný prejav predniesla riaditeľka školy Olga Krištofová, 
taktiež aj starosta obce Kružlová Adrián Gužo, ale aj páni Vladimír Kaliňák a Jozef Kurty. 

   Rusínsky Silvester oslávili aj deti v Materskej škole na Ul. gen. Svobodu vo 
Svidníku tanečným dopoludním, ktoré bolo prípravou na plánovaný detský 
karneval. 
   Nechýbalo všetko, čo k plesu patrí - tanec v spoločenskom oblečení detí, 
pohostenie i novoročný vinš. 

Slávnostná akadémia pri príležitosti 50.výročia vzniku 
Základnej školy  v obci Kružlová

   Pre prítomných hostí žiaci školy 
pripravili nádherný program, za čo im 
a aj pani učiteľkám Jane Fecušovej a 
Tatiane Vasilenkovej patrí vďaka. 
   Slávnostná akadémia bola ve-
novaná bývalým pedagogickým a 
nepedagogickým zamestnancom 
školy, ktorí si pripomenuli, ako to bolo 
v minulosti. 
   Zaspomínali si na prežité roky, záro-
veň si mohli pozrieť aj priestory školy, 
ale aj výstavu fotografií na hlavnej 
chodbe. Súčasťou celej slávnostnej 
akadémie bolo aj nahliadnutie do 

kroník obce a školy. 
Pán Feciskanin na-
písal krásnu báseň, 
ktorú nazval „Vďaka 
Vám,“ ktorú prečítala 
pani učiteľka Tatiana 
Žumárová. 
   Pán Fedorko nás 
zasvätil do samotnej 
histórie a diania na 
základnej škole, spo-
menul, že počas týchto 
rokov sa dokopy vy-
striedalo cca 73 uči-

teľov, postavila 
sa nová školská 
jedáleň, predtým 
sa stravovalo v 
jednej t r iede, 
prípadne u ľudí 
z dediny. 
   Po slávnostnej 
akadémii nasle-
dovalo príjemné 

posedenie v školskej jedálni, kde 
sa konala recepcia pre pozvaných 
hostí. 

   Veľké ďakujem patrí pani riaditeľke, 
učiteľom, kuchárkam, ale aj žiakom, 
ktorí sa na príprave tejto slávnostnej 
akadémie podieľali a tiež aj pánom 
Gužovi, Kaliňákovi, Kurtymu a po-
zvaným hosťom, ktorí sa tejto akcie 
zúčastnili. 
   Viac www.zskruzlova.edupage.
org. 

ZŠ v Kružlovej

Rusínsky Silvester aj v škôlke 

   Silvester deťom spestrilo činoherné divadlo z Rožňavy s predstavením 
Magický kufrík a klaun. 
   Herci prežívali radosť z rusínskeho Silvestra spolu s deťmi a zamestnan-
cami školy. 

(mš)
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   Podduklianske osvetové stredisko vo Svidníku pripravuje 7. ročník regionálnej výstavy PALETA 
2011. Tejto výstave bude predchádzať okresná súťaž Paleta 2011. V súťaži bude hodnotený okres 
Svidník. Uzávierka súťaže je 25. februára 2011. Miestom výstavy bude už tradične Podduklianske 
osvetové stredisko vo Svidníku. Vernisáž výstavy sa uskutoční 10. marca 2011 o 15.30 hod. a 
výstava potrvá do 3. apríla. Súťažné práce bude hodnotiť odborná porota, ktorú menuje riadi-
teľka POSvo Svidníku. Víťazné práce budú ocenené a spolu s doporučenými prácami porotou 
vystavené na okresnej výstave PALETA  2011.

   V priestoroch Metodicko-pe-
dadogického centra v Prešove 
sa 17. decembra uskutočnila 
konferencia pod názvom „Stre-
doškolský parlament na pomoc 
regiónu.“ 

   Podduklianske osvetové stredisko vo Svidníku vyhlasuje 
regionálnu súťaž pre videoamatérov na tému Súčasná filmová 
tvorba. Uzávierka súťaže je 8. marca, pričom vyhlásenie výsled-
kov sa uskutoční 11. marca o 17. hod. v priestoroch svidníckeho 
Podduklianskeho osvetového strediska.  

PROPOZÍCIE VÝTVARNEJ SÚŤAŽE PALETA 2011

Technické podmienky:     
   Výtvarné práce prihlásené do súťaže 
musia byť označené na zadnej strane 
diela štítkom s uvedením: mena a 
priezviska, veku, adresy, názvu práce, 
techniky a kategórie. Všetky výtvarné 
práce prihlásené do súťaže musia byť 
adjustované (pasparta, rám a pod.). 
Každý autor vyplní priloženú prihláš-
ku, v ktorej bude uvedený zoznam diel 
prihlásených do súťaže.
   Kategória A: autori od 15 - 25 rokov  
bez výtvarného vzdelania (nie sú štu-
dentmi ani absolventmi stredných ani 
vysokých škôl s výtvarným alebo vý-

tvarno-pedagogickým zameraním)
   Kategória B: autori od 15 - 25 rokov 
s výtvarným vzdelaním (študenti a 
absolventi stredných výtvarných škôl, 
študenti a absolventi vysokých škôl s 
výtvarným a výtvarno-pedagogickým  
zameraním, s výnimkou absolventov 
VŠVU, Akadémie umení a ekvivalen-
tov týchto škôl v zahraničí)
   Kategória A1: autori nad 25 rokov 
bez výtvarného vzdelania (nie sú štu-
dentmi ani absolventmi stredných ani 
vysokých škôl s výtvarným alebo vý-
tvarno-pedagogickým zameraním)
   Kategória B1: autori  nad 25 rokov 

s výtvarným vzdelaním (študenti a 
absolventi stredných výtvarných škôl, 
študenti a absolventi vysokých škôl s 
výtvarným a výtvarno-pedagogickým 
zameraním, s výnimkou absolventov 
VŠVU, Akadémie umení a ekvivalen-
tov týchto škôl v zahraničí)
   Kategória C: insitná tvorba bez 
vekového ohraničenia

Podmienky účasti v súťaži: 
   Súťaž sa vypisuje vo všetkých voľ-
ných disciplínach: v kresbe, grafike, 
maľbe, plastike, úžitkovej tvorbe i 
v prácach intermediálneho charak-
teru (fotografický záznam akčného 

umenia, land- artu a pod., kvalitný, 
väčšieho formátu).
   Do súťaže nebudú prijaté práce z 
oblasti ľudového remesla, priemysel-
ného designu, diplomové a ročníkové 
práce študentov škôl s výtvarným 
zameraním a práce na úrovni škíc 
a štúdií.
   Prihlásiť sa môžu neprofesionálni 
výtvarníci zo Slovenskej republiky 
a mladí autori, ktorí v roku 2011 
dosiahnu vek 15 rokov. Súťaž nie je 
určená profesionálnym umelcom. Do 
súťaže budú prijaté práce realizované 
v rokoch 2010 a 2011.
   Prihlášky do okresného kola musia 
byť dôsledne a čitateľne vyplnené.
   Práce autorov, ktorí nedodržia všet-
ky podmienky propozícií, môžu byť 
zo súťaže vyradené! Výtvarné práce 
z okresu Svidník doručte na POS vo 
Svidníku do 25. februára 2011. 

                                                  (pos)

Vyhlásili súťaž pre videoamatérov 

   Cieľom regionálnej súťaže je 
podporovať výsledky tvorby autorov 
rôzneho tematického a žánrového 
zamerania, ktorými sa dokumentuje a 
obrazovo archivuje mnoho vzácnych, 
časovo postupne zanikajúcich vecí, 
udalostí a pracovných postupov či 
zvyklostí. Ťažiskom podujatia je roz-
bor súťažných videofilmov a diskusia 
s odbornou porotou. 
   Technické podmienky sú stanovené 

takto: filmy sa prijímajú na nosi-
čoch DVD vo formáte DVD- VIDEO, 
systém PAL, televízny, formát 4:3, 
resp. 16:9, film má spravidla úvodné 
titulky a záverečný titulok (KONIEC), 
pred začiatkom videofilmu musí byť 
nahratý 30 sek. čierny úsek, časový 
limit súťažných filmov je do 20 minút, 
každý autor môže do súťaže prihlásiť 
neobmedzený počet videofilmov. Na 
obale nosiča musí byť vyznačený: 

presným názvom filmu, dĺžka filmu v 
minútach, meno, vek autora a presná 
adresa. 
   Súťaže sa môžu zúčastniť všetci 
autori okresov Svidník a Stropkov v 
dvoch kategóriách: A: deti a mládež 
do 18 rokov a B: dospelí, Prihlásené 
filmy budú hodnotené odbornou poro-
tou. V každej kategórii budú udelené 
tri miesta. 
   Prihlášky spolu s DVD nosičom 
zasielajte alebo doneste na adresu 
Podduklianskeho osvetového stre-
diska (Sov. hrdinov 160/74, 089 01 
Svidník) do 8. marca 2011. Súťažné 
videofilmy budú autorom vrátené 
ihneď po vyhlásení výsledkov. 
                                                  (pos)

   Mesto Svidník v zmysle zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych 
daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady v znení neskorších predpisov  vyberá tieto 
miestne dane:

Mesto vyzýva na zaplatenie daní a poplatku

a.) daň z nehnuteľností
b.) daň za psa
c.) daň  za užívanie verejného 
priestranstva
d.) daň za ubytovanie
e.) daň za predajné automaty
f.) daň za nevýherné hracie prístroje
   Súčasný zákon ukladá mestám a 
obciam povinnosť vyberať poplatok 
za komunálny odpad a drobné sta-
vebné úpravy. Podrobné podmienky 
určovania a vyberania uvedených 
daní a poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady v meste 
Svidník sú upravené vo všeobecne 
záväzných nariadeniach č. 3/2010 
a č. 4/2010. 
   Zvlášť dávame do pozornosti, že v r. 
2011 v zmysle Všeobecne záväzného 
nariadenia  mesta Svidník 3/2010 je 
daň za psa, daň za predajné automaty 
a daň za nevýherné hracie prístroje 
splatná bez vyrubenia a zaslania 
platobného výmeru  do 31. januára 
2011.
   Z účtovnej evidencie zisťujeme, že 

ani v r. 2010 neboli  platené vyššie 
uvedené miestne dane a poplatok 
za komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady a niektorí daňovníci 
včas nenahlasujú príslušné zmeny 
a nepodávajú priznania k uvedeným 
daniam.
   Z uvedeného dôvodu mesto Svidník 
znovu vyzýva daňovníkov, ktorí si 
doposiaľ nesplnili požadované povin-
nosti, aby ich urýchlene splnili. Mesto 
bude aj v roku 2011 vymáhať tieto 
nedoplatky na daniach a poplatku 
cestou exekútorského úradu.

Nikolaj Vlčinov, 
vedúci Odboru finančného 

a správy majetku 
Mestského úradu vo Svidníku

V stredoškolskom 
parlamente PSK 

aj Svidníčanka

   Zástupcovia stredných škôl Pre-

šovského kraja sa tu stretli už po 

siedmykrát. Konferencia bola realizo-

vaná v rámci projektu „Aktivácia ŽŠR 

v Prešovskom kraji.“

   Tohto roku Gymnázium duklian-

skych hrdinov reprezentovala žiačka 

Gabriela Homoľová. 
   Hlavnou témou bolo dobrovoľníctvo. 

Súčasťou programu bola aj voľba 

nového predsedu a členov predsed-

níctva stredoškolského parlamentu 

PSK. A tou dobrou správou je, že 

prvýkrát má už aj GDH svojho zá-

stupcu. Druhý najväčší počet hlasov 

získala Gabriela. 

   Takže odteraz má aj mesto Svidník 

viac možností ako reprezentovať, 

presadzovať a obhajovať záujmy 

mladých. 
                            Božena Franková



Víťaz základnej časti slovenskej extraligy - Volejbalový klub 
Slávia Svidník - sa v uplynulú sobotu predstavil v stretnutí 2. 
kola nadstavby skupiny o 1.- 4. miesto v Trenčíne. 

EXTRALIGA MUŽOV

   Po predchádzajúcej prehre v Bra-
tislave na palubovke VKP tentoraz 
svidnícki volejbalisti v Trenčíne bo-
dovali naplno. 

ATC COP Trenčín - 
VK Slávia Svidník 2:3 
(21, -21, 20, -19, -12) 

   Úvodné štyri sety si súperi strie-

davo podelili, nik nemal výraznejšiu 
prevahu. 
   V rozhodujúcom tajbrejku boli od 
úvodu o krok vpredu hostia a napokon 

takmer dvojhodinovú drámu dotiahli 
do víťazného konca. Hralo sa 110 
minút, pred 250 divákmi rozhodovali 
Mokrý a Malík. 

   V sobotu 22. januára sa svidnícki extraligoví volejbalisti v 3. kole nadstavby 
skupiny o 1. - 4. miesto predstavia na domácej palubovke v Športovej hale na 
Ulici gen. Svobodu vo Svidníku od 17. hodiny proti VK Chemes Humenné. 

Liga mládeže Spiša
   Liga Spiša pokračovala v sobotu 
15. januára tretím kolom. Hralo sa 
na základnej škole v Lendaku, kde sa 
prezentovalo 70 žiakov, ktorí odohrali 
7. kôl s časovým limitom 2x15 minút 
na partiu. 
   Pekný výsledok dosiahol Radoslav 
Paňko (ABC CVČ Stropkov), ktorý 
obsadil druhé miesto v kategórii do 
19 rokov. 
   Ako jediný si vypracoval vyhranú 
pozíciu s celkovou víťazkou turnaja, 
avšak dlhšie zamyslenie a vyprša-
nie časového limitu ho o víťazstvo 
pripravili. 
   Eduard Paňko po výbornom za-
čiatku 3/4 nevyužil výhodu v piatej 
partii a v posledných dvoch kolách 
už sa z nešťastnej prehry nedokázal 
pozbierať. 
   Kompletné výsledky a aktuálne 
poradie nájdete na www.stropkov-
svidnik.chess.sk. 

(ep)

V takmer dvojhodinovej dráme v Trenčíne víťazstvo Svidníka

   Klub slovenských turistov 

Beskyd Svidník, Mesto Svidník 

a Obecný úrad Kružlová pozýva 

na 32.ročník DUKLA - SVIDNÍK 

v nedeľu 23. januára. 

   Trasa vedie: Dukla - Dukliansky 

priesmyk - Medvedie - Javorie - 

Kružlová - letisko - Svidník a je 

dlhá 25 kilometrov s prevýšením 

450 metrov. 

   Dodajme ešte, že odchod je o 

9.05 hod. spojom zo stanice SAD 

vo Svidníku. Trasa je určená pre 

turistov na bežkách. 

   V prípade zlých snehových 

podmienok sa uskutoční pešia 

akcia. 

   Každý účastník sa zúčastňuje 

prechodu na vlastné nebezpečie! 

Informácie: Hajduk Michal, 0905 

957 123. 

   Organizátori Silvestrovského 
pochodu na Čiernu horu v obci 
Rovné ďakujú aj sponzorovi 
Dušanovi Kuzmovi. 

   V snahe posunúť svidnícke a školstvo a šport ďalej chce po-
verený vedením Odboru školstva, kultúry, mládeže a telesnej 
kultúry Mestského úradu vo Svidníku Ján Vook zriadiť Centrum 
talentovanej mládeže (CTM). O tejto téme už diskutoval aj s ria-
diteľkou Spojenej školy vo Svidníku Máriou Makútovou. 

Ján Vook chce podporiť športové talenty 

   Úlohou CTM je podchytiť športovo 
- talentovanú mládež, ktorá v prebie-
hajúcich súťažiach preukazuje dobré 
športové výsledky, má duševné, fyzic-
ké predpoklady a motiváciu na opti-
málny rast športovej výkonnosti. Vý-
ber a príprava športovo talentovanej 
mládeže je neoddeliteľnou súčasťou 
systému prípravy na vrcholový šport 
a športovú reprezentáciu mesta alebo 
dokonca aj Slovenskej republiky. 
   „Takéto centrum môže vzniknúť 
len v spolupráci s VK Slávia Svid-

ník, ktorá v súčasnosti patrí k slo-
venskej volejbalovej špičke. Čo sa 
týka činnosti CTM, pôjde o výcho-
vu mládeže vo všetkých kategóri-
ách tohto klubu s cieľom pripraviť 
ďalších hráčov na reprezentáciu 
mesta,“ vyhlásil Ján Vook. 
   K dohode na vytvorení tohto centra 
síce nedošlo, ale myšlienka bola 
prijatá veľmi pozitívne s reálnou mož-
nosťou jej realizácie v budúcnosti. 
Mesto Svidník disponuje podľa neho 
kvalifikovaným personálom, aby CTM 

neostalo len v rovine myšlienok. 
   „Šport ako neoddeliteľnú tradíciu 
nášho mesta je potrebné podporo-
vať v každom smere a touto cestou 
od prvých dní ideme. Je potrebné 
podchytiť každé športové odvetvie, 
ktoré má vo Svidníku tradíciu,“ zdô-
raznil Ján Vook, ktorý v súčasnosti po 
všetkých absolvovaných stretnutiach 
dobre pozná problematiku subjektov v 
kompetencii Odboru školstva, kultúry, 
mládeže a telesnej kultúry. 
   „S potešením je možné konštato-
vať, že bola dohodnutá koncepčná 
spolupráca medzi týmito subjektmi 
a odborom, čím štartuje ozdra-
vovací proces v oblasti školstva, 
kultúry a športu vo Svidníku,“ dodal 
Ján Vook. 
                                                   (ps)

Poďakovanie

Pozvánka 
na bežky 
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   V uplynulý piatok 14. januára sa v 
Bardejove uskutočnilo Krajské kolo 
Slovenskej asociácie športu na ško-
lách v šachu. Chlapci bojovali o dve 
miesta a dievčatá o jedno miesto do 
družstva, ktoré bude reprezentovať 
Prešovský kraj na celoslovenskej 
súťaži. Zástupcom nášho okresu sa 
nedarilo a zaostali za postupovými 
priečkami. Najlepšie umiestnenie - 5. 
miesto dosiahol Marek Kosť.     (ep)

   8. kolo 3. ligy družstiev sa hralo v 
uplynulú nedeľu 16. januára. Naši 
šachisti si v ABC CVČ zahrali proti 
príjemnému súperovi KK Bosco Bar-
dejov a vybojovali hladké víťazstvo v 
pomere 5,5:2,5.  
   Víťazstvá zaznamenali na prvej 
šachovnici Marek Kosť, 4. Mikuláš 
Frandofer, 5. Kamil Butala, 8. Jozef 
Veselý a pol bodu za remízu pridali 
na trojke Emil Fradofer, 6. Terézia 
Paňková a 7. Dávid Kosť.
   Najbližší zápas odohráme opäť na 
domácej pôde (ABC CVČ) 30. januára 
proti družstvu Reinter Humenné A. 
   Kompletné výsledky a aktuálne 
poradie nájdete na www.stropkov-
svidnik.chess.sk.                        (ep)

   V uplynulú stredu po vianočnej pauze pokračovala Mestská volejbalová liga desiatym kolom. 
Družstvá sa predstavili v nezmenených zostavách. Vyrovnaný zápas sa odohral na palubovke 
SOU, kde nováčik súťaže - družstvo De Luxe - porazilo družstvo Family. 

   V uplynulú sobotu žiaci VK Slávia Svidník privítali na domácej 
palubovke jedného z ašpirantov na postup na Majstrovstvá SR 
družstvo MŠK Vranov nad Topľou. Bol to zápas druhého s tretím 
a mohol veľa napovedať o postupových šanciach pred odvetnou 
časťou súťaže.

   Žiačky 7. ročníka ŠK KOMENSKÉHO Svidník A odohrali v Midi-
maxe tri stretnutia v Snine. Naše dievčatá podali kvalitný výkon 
a obsadili pekné druhé miesto zo štyroch družstiev. 

   V sobotu odohrali mladšie žiačky ŠK Komenského Svidník, 
žiačky 6. ročníka ZŠ Komenského vo Svidníku druhé kolo nad-
stavbového turnaja. Dievčatá sú rozdelené do dvoch družstiev, 
pričom C družstvo odohralo turnaj v Stropkove a D družstvo  
turnaj vo Svidníku.

D STAV CENTRUM LIGA POKRAČUJE

   Prvé víťazstvo v tejto sezóne si pri-
písali na svoje konto aj hráči V2-Boys, 
ktorí porazili hladko ZaB. Prekvapenie 
na úkor Korza mohli dosiahnuť aj 
hráči druhého nováčika Euroeduca, 
ktorí svojmu skúsenejšiemu súperovi 
podľahli až v tajbrejku. V poslednom  
stretnutí desiateho kola si favorit 
stretnutia Svimont hladko poradil so 
žiačkami z l. ZŠ 3:0. Organizátor Mest-
skej volejbalovej ligy, Centrum voľného 
času Giraltovce, oznamuje účastní-

kom súťaže, že zmeny v súpiskách je 
možné vykonať do 19. januára 2011 u 
koordinátora súťaže p. Dirgu.

Výsledky 10. kola:
Korzo - Euroeduca 3:2

(20:25, 19:25, 25:18, 25:10, 15:11)
De Luxe - Family 3:0
(25:23, 25:23, 28:26)
V2-Boys - ZaB 3:0

(25:11, 25:18, 25:19)
Svimont - l.ZŠ 3:0

(25:15, 25:15, 25:15)

Tabuľka po 10. kole:
1. Svimont  9 8 1  25:  6   17
2. Korzo  9 7 2  24:11   16
3. Autostars  8 7 1  21:  6   15
4. Family  9 6 3  19:12   15
5. De Luxe  9 4 5  16:16   13
6. L.ZŠ  9 3 6  10:22   12
7. Euroeduca  8 2 6  11:23    11
8. V2-Boys  9 1 8    8:24    10
9. ZaB  9 1 8    6:24      9
   Pozvánka na 11. kolo v stredu 19. 
januára 2011: SOU: 17.30 Svimont 

- De Luxe, rozhodca Čobirka, 18.45 
l.ZŠ - Autostars, rozhodca Čobirka, 
ZŠI: 17.30 V2-Boys - Family, rozhodca 
Bilas, 18.45 ZaB - Korzo, rozhodca 
Bilas. 

Výsledky Mestskej 
volejbalovej ligy 
v Giraltovciach 
Sokol - CVČ 0:3 

(32:34, 17:25, 23:25)
Real - Gymnázium 3:0 

(25:19, 25:13, 25:19)
Ludus - Korea 0:3 

(27:29, 23:25, 23:25)
Joma - OVK Kračúnovce 2:3 

(25:21, 25:21, 13:25, 14:25, 9:15). 

Žiaci s Vranovom remizovali 

VK Slávia Svidník - 
MŠK Vranov n.T. 2:3 
(-23, -11, 20, 19, -13)

   Prvý zápas nás napriek odhodla-
niu zastihol v nie najlepšej forme. 
Nehrali sme dobre v útoku a ani 
naše podanie nebolo také, s kto-
rým by mal súper problémy. Až od 
druhého setu príchodom Jakuba 
Migu, ktorý nastupoval na zápas 
so sebazaprením, sme dokázali 
sťažiť súperovi príjem a zápas 

zdramatizovať. V piatom sete, ktorý 
sa pre nás nevyvíjal zle (9:6, 12:10 
v náš prospech), sme v koncovke 
nedokázali zložiť loptu, čo nás stálo 
víťazstvo.

VK Slávia Svidník - 
MŠK Vranov n.T. 3:0 

(9, 23, 18)
   Druhý zápas bol z našej strany 
lepší najmä na podaní, bloku a 
vyvarovali sme sa nevynútených 
chýb. V prvom sete súpera načal 

podaním J. Miga. V druhom sme 
sa uspokojili, čo súper okamžite 
využil a vo svoj prospech sme ho 
získali až po veľmi dramatickej 
koncovke. Tretí set sme držali od 
úvodu v rukách a tak sme v druhom 
zápase relatívne hladko zvíťazili. 
Škoda prehratého úvodného zá-
pasu, ktorým sme si mohli viac 
otvoriť dvierka k postupu. Ďalším 
dôležitým zápasom v boji o postu-
pové miesta bude duel so Starou 
Ľubovňou 5. februára 2011.
   Zostava: Juraj Jurko, Daniel 
Kimák, Tomáš Goban, Alan Petrík, 
Marko Regrút, Martin Krivka, Jakub 
Miga, Tomáš Miščík, Adam Riško, 
Ján Harhovský, Tomáš Pavúk, Mi-
chal Ščerba.            Marián Vitko 

Krajské kolo žiakov

3. liga družstiev

Žiačky ŠK Komenského A a B úspešné v Snine a v Spišskej Novej Vsi

   Výsledky stretnutí: Svidník A - 
Stropkov C 2:0, Svidník A - MVK 
Snina 0:2, Svidník A - Skore Snina 
2:1. 

   Zostava ŠK KOMENSKÉHO A: 
Bianka Bilasová, Bianka Kizová, Ka-
rina Kačmarová, Martina Keselicová, 
Diana Hnátová, Miroslava Senajová. 
Tréner: Mgr. Jozef Bilas, asistentka 
trénera: Alena Senajová. 
   Žiačky 7. ročníka ŠK KOMEN-

SKÉHO B odohrali v Midimaxe tri 
stretnutia v Spišskej Novej Vsi. 
Naše dievčatá podali vynikajúci 
výkon a zvíťazili vo všetkých troch 
stretnutiach. A to hlavne svojou bo-
jovnosťou a odhodlaním zvíťaziť nad 
o rok staršími súperkami jednotlivých 
družstiev. 
   Celému družstvu patrí poďakovanie 
za ich predvedený výkon vo všetkých 
troch stretnutiach.

   Výsledky: Svidník B - Spišská 
Nová Ves A 2:0 (25:20, 25:9), Svidník 
B - Stropkov A 2:0 (25:23, 25:21), 
Svidník B - Kežmarok 2:1(26:24, 
18:25, 15:11). 
   Zostava ŠK KOMENSKÉHO B: 
Dominika Vasilenková, Laurencia 
Vančišinová, Jualiana Popíkova, 
Paula Olčáková, Denisa Morkov-
cová, Andrea Petrová, tréner: Mgr. 
Michal Klimik. 

Mladšie žiačky nesklamali

   Obe družstvá sa predviedli vo 
výbornej forme, aj keď proti star-
ším súperkám nedosiahli vždy na 
víťazstvo, podali  vo vyhratých, 
ale aj prehratých zápasoch bojov-

nosť a súperi sa museli poriadne 
natrápiť ,  aby nás porazi l i .  Za 
predvedený výkon a bojovnosť 
si dievčatá zaslúžia pochvalu. 
Poďakovanie patrí aj rodičom, 

pánom Balinovi a Jevočinovi, ktorí 
zabezpečili vedenie a dopravu pre 
družstvo C.
   Turnaj vo Svidníku: Svidník D - 
Medzilaborce 2:0 (16, 10), Svidník 
D - Bardejov 2:0 (14, 5), Svidník 
D - Stropkov C 1:2 (16, -19, -12). 
Turnaj v Stropkove: Svidník C - 
Prešov 1:2, Svidník C - Stropkov 
D 2:0, Svidník C - Spišská Nová 
Ves 0:2. 
                                             (rf)
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   V piatok 7. januára sa uskutočnili Majstrovstvá okresov Svidník 
a Stropkov v mládežníckych kategóriách stolného tenisu. Do 
telocvične Spojenej školy vo Svidníku si našli cestu chlapci zo 
ŠK ZŠ Karpatská Svidník, ZŠ Mlynská Stropkov, ZŠ Konštantí-
nova Stropkov, STO Breznica, ŠK Bokša a domáci z ŠŠK Centrál 
Spojená škola Svidník. Ako prví začali súťažiť najmladší žiaci. 

Majstrovstvá okresov Svidník a Stropkov v mládežníckych kategóriách 

   Do súťaže sa prihlásilo sedem 
hráčov, ktorí sa stretli každý s kaž-
dým. V tejto kategórii získal titul 
„Majster okresov Svidník, Stropkov“ 
hráč ŠK ZŠ Karpatská Svidník Patrik 
Stadtherr. Po najmladších prišli na rad 
mladší žiaci. Tu si sily zmeralo trinásť 
chlapcov a jedno dievča rozdelených 
do štyroch skupín. Titul „Majster okre-
sov Svidník a Stropkov“ si vybojoval 
znova hráč ŠK ZŠ Karpatská Svidník 
Patrik Stadtherr. Najpočetnejšie za-
stúpenie bolo v kategórii starších žia-
kov. Do súťaže sa zapojilo dvadsaťtri 
účastníkov, ktorí boli rozdelení do 
siedmych skupín. Titul „Majster okre-
sov Svidník a Stropkov“ získal hráč 
ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 
Tomáš Dubec. Majstrovstvá zavŕšili 
dorastenci. Šestnásti borci boli roz-
delení do štyroch 
skupín. Najlepšie 
sa darilo Lukášo-
vi Kostelníkovi z 
ŠŠK Centrál Spo-
jená škola Svid-
ník. Prví štyria z 
každej kategórie 
bol i  odmenení 
medailami a dip-
lomami, ktoré na 
tieto Majstrovstvá 
venovali Mikuláš 
Vas i ľ  a  M i lan 
Pet r ík .  Vše tc i 
súťažiaci navy-
še dostali žemľu, 
sladkú maškrtu 
a občerstvenie. 
OOSTZ ďakuje 

vedeniu Spojenej školy za poskytnuté 
priestory a ŠŠK Centrál za pomoc pri 
usporiadaní týchto Majstrovstiev.

VÝSLEDKY: 
Najmladší žiaci:

   1. Patrik Statdherr (ŠK ZŠ Kar-
patská Svidník), 2. Jakub Kmiť (ŠK 
ZŠ Karpatská Svidník), 3. Samuel 
Paňko (ŠK ZŠ Karpatská Svidník), 
4. Michal Kmiť (ŠK ZŠ Karpatská 
Svidník), 5. Kamil Kleban (STO 
Breznica), 6. Filip Kocur (ŠŠK 
Centrál Spojená škola Svidník), 7. 
Dalibor Timan (ŠŠK Centrál spo-
jená škola Svidník),      

Mladší žiaci: 
   Poradie v skupinách: 1. skupina: 
M. Kmiť, Bobak, Den. Timan, 2. sku-
pina: J. Kmiť, L. Kocur, Kleban, 3. 
skupina: Paňko, Kurej, Štefanišino-

vá, F. Kocur, 4. skupina: Stadtherr, 
Miňo,Prusak,Dal. Timan, Konečné 
poradie: 1. Patrik Stadtherr, 2. 
Samuel Paňko, 3. Michal Kmiť, 
Jakub Kmiť, 5-8 Viliam  Miňo (ŠŠK 
Centrál Spojená škola Svidník), Leo 
Kocur (ŠŠK Centrál Spojená škola 
Svidník), Kevin Kurej (ŠK ZŠ Kar-
patská Svidník), Maroš Bobak (ŠK 
ZŠ Karpatská Svidník), 9-12 Den. 
Timan (ŠŠK Centrál Spojená škola 
Svidník), Kamil Kleban, Monika Šte-
fanišinová (STO Breznica), Kamil 
Prusák (ŠK ZŠ Mlynská Stropkov), 
13-14 F. Kocur, Dal. Timan, 

Starší žiaci: 
   Poradie v skupinách: 1. sku-
pina: Dubec, Pecha, Kleban, 2. 
skupina: Adamica, M. Kmiť L. Ko-
cur, 3. skupina: Štefanišin, Kurej, F. 
Kocur, Prusak, 4. skupina: Skala, 
Bobak, Miňo, 5. skupina: Senaj, 
J. Kmiť, Den. Timan, 6. skupina: 
Jurečko, Paňko, Štefanišinová, 
Dal. Timan, 7. skupina: Stadtherr, 
Regrút, Zapotocký, Konečné po-
radie: 1. Tomáš Dubec  (ŠŠK 
Centrál Spojená škola Svidník), 

2. Kristian Jurečko (ZŠ Mlynska 
Stropkov), 3. Jakub Kmiť, Filip 
Skala (ZŠ Mlynská Stropkov), 5-8 
Patrik Stadtherr, Patrik Senaj (ZŠ 
Mlynská Stropkov), Lukáš Štefani-
šin, Jozef Adamica (ZŠ Konštanti-
nová Stropkov), 9-14 Kevin Kurej, 
Samuel Paňko, Michal Kmiť, Martin 
Pecha (ŠŠK Centrál spojená škola 
Svidník), Oliver  Regrut (ZŠ Kon-
štantínova Stropkov), 15-21 Kamil 
Kleban, Leo Kocur, Filip Kocur, 
Viliam Miňo, Denis Timan, Monika 
Štefanišinová, Erik Zapotocky (ZŠ 
Mlynská Stropkov), 22-23 Kamil 
Prusak, Dalibor Timan, 

Dorast: 
   Poradie v skupinách: 1. skupi-
na: Kostelník, Jurko, Skala, Kosť, 2. 
skupina: Dubec, Regrut, Kurej, Pe-
cha, 3. skupina: Senaj, Stadtherr, 
Lažo, Timan, 4. skupina: Jurečko, 
Polivčak, Adamica, Miňo, Konečné 
poradie: 1. Lukáš Kostelník (ŠŠK 
Centrál Spojená škola Svidník), 2.    
Tomáš Dubec, 3. Juraj Jurko (ŠŠK 
Centrál spojená škola Svidník), 
Patrik Stadtherr, 5-8 Oliver Regrut, 

Kr is t ian  Ju-
rečko, Patrik 
Senaj, David 
Polivčak (ŠK 
Bokša), 9-12 
Fi l i p  Ska la , 
Kevin Kurej, 
Ľubomír Lažo 
(ŠŠK Centrál 
Spojená škola 
Svidník), Jo-
zef Adamica, 
13-16 Marek 
Kosť, Martin 
Pecha, Denis 
Timan, Viliam 
Miňo.       

Spracoval: 
(ku) 
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   V poradí už tretí ročník Trojkráľového turnaja v stolnom tenise sa 6. januára 
uskutočnil v Radome. Turnaja sa zúčastnilo 16 súťažiacich, ktorí súťažili bez 
kategórii a prvenstvo si vybojoval Jozef Radomsky. Na druhom mieste sa 
umiestnil Ján Dančišin a tretí skončil Jakub Surma. Súťažiacich povzbudzoval 
aj starosta obce Michal Viravec. A práve O pohár starostu obce budú v Radome 
bojovať 1. mája.                                                                                       (pn) 

   Trinástym kolom pokračovala medziokresná stolnote-
nisová súťaž. Domáce družstvá v ňom zaznamenali tri 
víťazstvá a jednu remízu. 

Medziokresná súťaž družstiev

   Veľmi napínavé a dramatické stret-
nutie sa odohralo v Staškovciach, kde 
domáci privítali prvé družstvo tabuľky 
a po veľmi dobrom výkone, hlavne 
Peťa Gojdiča, pripravili o prvý bod 
v tejto sezóne lídra medziokresnej 
stolnotenisovej súťaže. Nemenej 
dramatické stretnutie sa odohralo aj 
v Breznici. Domáci znova potvrdili, že 
ak sú v plnej zostave a talentovaný 
mladý Goč uhrá svoje už skoro pra-
videlné štyri body, nemá u nich nikto 
vyhrané. Presvedčili sa o tom aj stolní 
tenisti ŠŠK Centrál D. V súboji dvoch 
susedov z konca tabuľky víťazne vyšli 
hostia z Tisinca, ktorí vrátili domá-
cemu družstvu  prehru z prvej časti. 
Ďalšie stretnutia sa skončili  podľa 
papierových predpokladov, ale samot-

né  zápasy boli  bojovné a napínavé, 
veľakrát s päťsetovým koncom.       

Výsledky 13. kola: 
   STO Brusnica - ŠŠK Centrál 
Svidník E 12:6 (J. Antoš, M. Antoš 
po 3,5; Ľ. Antoš, Fečko po 2,5 - Ščur 
3; Baran 2; Lažo 1), STO Breznica 
- ŠŠK Centrál Svidník D 10:8 (Goč 
ml. 4,5; Štefanišin 2,5; Hurný 1,5; 
Kuriľak 1; Goč st. 0,5 - Petrík, Antoš 
po 3; Dudáš 2), STOP Oľšavka - STO 
Svidnička 4:14 ( Mulik 2; Harvilko 
1,5; Pašeň 0,5 - Kosť, T. Noga po 
4; Vl. Noga 2,5; Kozák 2; Vasilenko 
1,5), STMK Stropkov C Bokša - TJ 
Radoma 18:0 (Smalik, B. Bedruň, 
Polivčak, J. Bedruň po 4,5), TJ ŠM 
Staškovce -  JMC Lužany pri Topli 
9:9 (Gojdič 4,5; Homza 2,5; Martin 

Maliňak, R. Maliňak po 1 - E. Tomko 
3,5; Sabol 2,5; Ľ. Tomko 2; Gdovin 1), 
GS V. Hrabovec - STMK Stropkov 
D Tisinec 6:12 ( Kapa 3,5; T. Bičej, 
Miľo po 1; V. Medvec 0,5)

Tabuľka
1. Lužany  13 12 1   0  190:  44  38
2. Brusnica  13 12 0   1  161:  73  37
3. Svidnička  13 11 0   2  168:  66  35
4. Centrál D  13   8 1   4  147:  87  30
5. Staškovce  13   8 1   4  112:122  30 
6. Bokša  13   6 1   6  127:107  26
7. Breznica  13   6 1   6  125:109  26
8. Centrál E  13   4 3   6  127:107  24
9. Oľšavka  13   3 0 10    89:145  19
11. Tisinec D  13   2 0 11    70:164  17
10. Hrabovec  13   2 0 11    58:176  17
12. Radoma  13   0 0 13    30:204  13
   V štrnástom kole, ktoré je na progra-
me 21. januára 2011 sa stretnú: 
   ŠŠK Centrál Svidník E - STO 
Breznica; ŠŠK Centrál Svidník D 
- Stropkov C Bokša; TJ Radoma - 

STOP Oľšavka; STO Svidnička - TJ 
ŠM Staškovce; JMC Lužany pri Topli 
- GS V. Hrabovec; STMK Stropkov D 
Tisinec - STO Brusnica.

Oznam OOSTZ
   V nedeľu 23. januára sa uskutočnia 
Majstrovstvá Východoslovenského 
kraja mužov a žien v Starej Ľubovni. 
Bližšie informácie môžete získať na 
www.dugi.sk/vsstz  alebo na telefón-
nom čísle 0905 977 842. 

   VV OOSTZ trestá pokutou 5 € za 
neúčasť na Majstrovstvách okresov 
Svidník a Stropkov 8. januára 2011 
tieto stolnotenisové družstvá: STO 
Brusnica, TJ ŠM Staškovce, STOP 
Oľšavka, STMK Stropkov D Tisinec. 
STMK Stropkov D Tisinec uhradí iba 
2,50 €. Splatnosť pokút je do 24. janu-
ára 2011 do pokladne OOSTZ. 

(ku) 

Trojkráľový turnaj v Radome

   Treťoligoví futbalisti FK 
Drustav Svidník začali zimnú 
prípravu na jarnú odvetu v 
utorok 11. januára. tréner 
Pavel Piršč má v kádri za-
tiaľ šestnásť hráčov: Jurek, 
Koscelník, Peter Kočiš, Ma-
rián Kočiš, Harakaľ, Vaľany, 
Šafranko, Horochonič, Pu-
chir, Čičvara, Vyravec, Koša, 
Frančák, Hnát, Harvilko, 
Paňko, Kostovčík, Kaleja. 
   „Z vlastného dorastu k 
nám prišiel Hnát, na skúške 
z Nižnej Olšavy je u nás 
Kostovčík, z hosťovania v 
Hrabovčíku sa vrátili Koša a 
Kaleja a z hosťovania v Brez-
nici Paňko. Príprava je dlhá, 
dva a pol mesiaca, všetko 
sa ešte môže udiať, uvidíme, ako 
budeme finančne stáť a aké budú 
chlapci dosahovať výsledky v prí-
prave. Určite zháňame brankára, 

pretože máme iba Jureka, keďže 
Biroš sa po hosťovaní u nás vrátil 
do Stropkova,“ povedal tréner Svid-

Futbalisti FK Drustav Svidník začali zimnú prípravu 

níka Pavel Piršč. 
   Treťoligoví svidnícki futbalisti sú 
po šestnástich kolách na ôsmom 
mieste a minimálne takto by chceli 

skončiť aj v konečnom zúčtovaní. 
„Určite chcem byť v hornej polo-
vici tabuľky,“ podotkol Pavel Piršč. 

Svidníckych futbalistov prišiel na úvod 
zimnej prípravy povzbudiť aj primátor 
mesta Ján Holodňák. 
   V uplynulú sobotu odohrali futbalisti 
Svidníka prípravný zápas v Bardejove 
na umelej tráve proti mužstvu Bar-
dejovskej Novej Vsi, teda vedúcemu 
celku IV. ligy. Svidníčania vyhrali 4:3 
po polčase 2:1, keď dva góly strelil 
Šafranko a po jednom pridali Koša 
a Vaľany. 
   V stredu 19. januára hrajú Svid-
níčania v Stropkove o 18. hodine na 
umelom trávniku prípravný zápas 
proti staršiemu dorastu Stropkova a 
v nedeľu 23. januára o 12. hodine 
takisto v Stropkove na umelom tráv-
niku proti Medzilaborciam.
                                                    (ps)
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od 17. decembra 2010 

CODDINGTON, Andrea: Židovka. Bratislava, Ikar 2010. 239 s.
Sofi a Maniševičová je dcéra Židovky odvlečenej nacistami do 
Osvienčimu počas druhej svetovej vojny. Detstvo a mladosť 
prežíva v Československu, v rodine, kde sa dodržiavajú 
židovské sviatky a zvyky. Pod vplyvom spoločnosti, ale aj 
rodiny, ktorá nalieha, aby sa vydala len za Žida, sa Sofi a 
rozhodne pre útek. Chce byť slobodnou Židovkou a dúfa, že 
vo vysnívanej Amerike stretne aj osudovú lásku. Podarí sa jej 
to? Bude mať Sofi a bohatstvo, lásku, slávu, vieru, alebo príde 
o to najdôležitejšie - rodinu a milovaných? 

UHEL, Jaro
Maliar, pedagóg, narodený 18.1.1954 v Palúdzke, 
mestskej časti L. Mikuláša. R.1977 ukončil vysoko-
školské štúdium, r.1983 získal doktorský titul z oblasti 
teórie a vzdelávania výtvarnej výchovy v odbore vý-
tvarná pedagogika na Pedagogickej fakulte Univerzity 
Mateja Bela v B. Bystrici. R.2002 vo Warsave na 
Fakulte maliarstva ukončil doktorandské štúdium. Od 
r.1999 pôsobí ako vysokoškolský pedagóg, vyučuje 
maľbu a kresbu. Je členom Slovenskej výtvarnej únie 
a Umeleckej besedy slovenskej v Bratislave. Venuje 
sa maľbe, grafi ckému i knižnému dizajnu a ilustrá-

ciám. Je autorom viacerých knižných a časopiseckých ilustrácií, návrhov 
a realizácií obálok kníh, katalógov, známok, brožúr, plagátov, expozičných 
priestorov a realizácií v architektúre. Ťažiskom tvorby je maľba závesných 
obrazov. Osobitnú pozornosť prejavuje art terapii a výtvarným prezentáciám 
zdravotne postihnutých detí a dospelých. Jeho tvorba bola prezentovaná u 
nás a v zahraničí.

FERKO, Andrej
Prozaik, dramatik, autor literatúry pre deti a mládež a 
esejista. Narodil sa 19.1.1955 v Bratislave. Po ukon-
čení strednej a nadstavbovej školy študoval numerickú 
matematiku na PF UK v Bratislave, kde pôsobí od 
roku 1981 ako pedagóg. Ako prozaik debutoval kni-
hou poviedok Jemná cesta, ktorá je o živote súčasnej 
mladej generácie na vidieku i vo veľkomeste a tejto 
problematike sa venoval aj v zbierke krátkych próz 
Stopa. V novele Proso zachytil príbehy starnúcich 
ľudí v prostredí domova dôchodcov, v zbierke humo-

ristických próz Sumaroid odhalil neduhy totalitnej i konzumnej spoločnosti. 
Ďalšia tvorba: Čabogaj, Noha pod klobúkom a Orbis dictus. Spolu s otcom 
vydal román Ako divé husi. Detskému čitateľovi adresoval knihy rozprávok 
Kazko Vlasko a kráľ času, Počítač Hamlet a nonsensovú rozprávku O troch 
nezbedkoch. Okrem toho je autorom televíznych monodrám a časopisecky 
publikoval eseje, ktoré sústredil v knihe O historickom bezvedomí.

- Dnes rečnil prezident pred parlamentom.

- A prečo ho nepustili dnu?

   Publikácie uverejnené v Podduklianskych novinkách v mesiaci január 

2011 boli zakúpené do Podduklianskej knižnice Svidník s fi nančnou 

podporou Ministerstva kultúry Slovenskej republiky

www.podduklianskakniznica.sk
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POHOTOVOSTNÁ SLUŽBA
LEKÁRNE 

   Od 17. do 23. januára 2011: Le-
káreň U sv. Petra a 
Jakuba - v areáli Ne-
mocnice arm. gen. L. 
vo Svidníku. 
   Kontakt: 054/752 
53 58. 
   Pohotovostná služ-

ba je počas pracovných dní od 16. do 
18. h., počas víkendu a sviatkov od 
9. do 18. h.

STOMATOLÓGOVIA 
   22. a 23. januára 2011: MUDr. Anna 
Kopčová - Nemocnica arm. gen. L. 
Svobodu vo Svidníku. 
   Stomatologické pohotovostné služ-
by sú v sobotu od 9. do 12. hod., a v 
nedeľu a sviatky od 9. do 11. hod.

SVÄTÉ OMŠE, LITURGIE 
A ZHROMAŽDENIA

   Pravoslávny chrám: Počas týž-
dňa: pondelok, utorok - 6.00 hod. sv. 
Liturgia, 18.00 hod. Večerňa - slúži 
o. Pajkoš, streda, štvrtok, piatok, 
sobota - 6.00 hod. sv. Liturgia, 18.00 
hod. Večerňa - slúži prot. Ján Sovič, 
Vo sviatky cez týždeň: 6.00 hod. sv. 
Liturgia - o. Ján Pajkoš, 8.15 hod. 
Utreňa, 9.30 hod. sv. Liturgia -prot. 
Ján Sovič.
   Gréckokatolícky chrám: Svidník 
- mesto (Vyšný Svidník): pondelok a 
utorok o 6.30 a 18. hod, streda štvrtok 
o 18. hod., piatok o 6.30 a 18.00 hod., 
sobota o 7.00 a 18.00 hod., nedeľa o 
8.00, 10.30 a 18.00 hod., Svidník - 
Záhradná (Nižný Svidník): pondelok o 
6.00 hod., utorok o 18.00 hod., streda 
a štvrtok o 6.00 hod., piatok a sobota 
o 18.00 hod., nedeľa o 9.00 a o 13.30 
hod. Večiereň.
   Rímskokatolícky kostol: Pondelok 
- Štvrtok: ráno o 6.00 hod., večer o 

18.00 hod., Piatok: 
ráno o 6.30 hod., 
večer o 18.00 hod. 
Detská svätá omša, 
Sobota: ráno o 8.00 
hod., večer o 18.00 
hod. Mládežnícka 

svätá omša, Nedeľa: ráno o 8.00 
hod., dopoludnia o 10.30 hod., večer 
o 18.00 hod., Nemocničná kaplnka 
striedavo o 11.15 hod. rímsko-kato-
lícka a grécko-katolícka omša.
   Sála Kráľovstva Jehovových 

svedkov: Bezplatné biblické pou-
čenia sa každý týždeň konajú na 
Festivalovej ulici 2042 vo Svidníku 
takto: UT 11.1.. o 18.00 hod.: Zboro-
vé štúdium Biblie: Miloval ich až do 
konca, 18.30 hod.: Teokratická škola 
kazateľskej služby: Čo sa učíme z 
príkladu Ježišovej matky Márie?, Bol 
Ježiš iba jedným z náboženských 
vodcov?, Najradostnejšia práca, NE 
16.1.: Verejná prednáška o 9.30 hod.: 
Pozerajme sa na mladých j Jeho-
vovho hľadiska, Hlavné myšlienky: 
jehova prejavuje záujem o mladých, 
Napomenutie od nášho nebeského 
otca, ktorý má o mladých záujem, 
Verným Jehova sľubuje bezpečnú a 
šťastnú budúcnosť.   

KTO DAROVAL KRV?
   V stredu 12. januára prišlo na He-
matologicko-transfúzne oddelenie 
Nemocnice arm. gen. L. Svobodu 
darovať krv 40 bezpríspevkových 
darcov: 
   Ivana Vaňugová (prvodarca), Ján 
Balucha (38), PaedDr. Jozef Po-

perník (53), Marta 
Hvizdová (14), Mi-
chal Kavalec (52), 
Ľuboslav Pecha 
(21), Beáta Fede-
šová (11), Jozef 
Grigeľ (36) - všetci 

zo Svidníka, Matúš Farbanec (prvo-
darca), Ján Farbanec (21), Anton 

Kočiš (prvodarca), Marián Jurečko 
(3), Jozef Pribocký (3), Peter Hic 
(14), Mgr. Pavol Zvijač (13), Peter 
Volčko (16) - všetci zo Stropkova, 
Tomáš Fedák (prvodarca), Michal 
Mňahončák (24) - obaja z Ladomiro-
vej, Maroš Kapa (prvodarca) - Miňov-
ce, Rastislav Korecký (7) - Lomné, 
Vladimír Perháč (54) - Cernina, 
Dušan Jenča (11) - Stročín, Milan 
Varjan (45), Helena Varjanová (10) 
- obaja z Vyšného Mirošova, Marián 
Fečkanin (28), Dana Fečkaninová 
(16) - obaja z Fijaša, Zdenko Blanár 
(3), Ján Šotik (3), Alexander Palička 
(22), Jaroslav Palička (24) - všetci z 
Bukoviec, Peter Fečkanin (4) - Staš-
kovce, Peter Sokol (30) - Tisinec, 
Radovan Bičej (30) - Breznica, 
Jakub Šidelský (prvodarca), Pavol 
Šidelský (4), Pavol  Šidelský (3) 
- všetci z Radomy, Bc. Martin Gaj-
doš (21) - Mlynárovce, Jozef Košč 
(25) - Želmanovce, Alena Vanatová 
(20) - Vyšná Pisaná, Vladislav Ducár 
(36) - Svidnička. 

Vďaka za Váš šľachetný čin! 
ÚzS SČK vo Svidníku 

ČO PREMIETA 
KINO DUKLA?

HARRY POTTER a dary smrti 1
21. a 22. januára o 19. hod. 

23. januára o 15. hod. 
   Najočakávanejšia siedma a posled-
ná časť zo série fi lmov „Harry Potter“ 
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prichádza v dvoch častiach pod ná-
zvom “Harry Potter a Dary smrti”.
V prvej časti “Harry Potter a Dary 
smrti I” sa Harry, Ron a Hermiona 
vydávajú na veľmi nebezpečnú mi-
siu - tentokrát bez dohľadu svojich 
profesorov a predovšetkým bez 

ochrannej ruky pro-
fesora Dumbledora. 
Musia sa spoľahnúť 
len na seba viac ako 
kedykoľvek predtým. 
Medzitým sa čaro-
dejnícky svet stáva 

nebezpečným miestom pre všetkých 
nepriateľov Temného pána. Dlhoo-
čakávaná vojna sa začala a Volde-
mortovi Smrťožrúti získavajú kontrolu 
nielen nad Ministerstvom mágie, ale 
aj nad Rokfortom. Ich úlohou je nájsť 
poklad, ktorý má pre Voldemorta 
nevyčísliteľnú hodnotu: Harryho Po-
ttera. Harryho jediná nádej je nájsť 
Horcruxy skôr ako Voldemort nájde 
jeho. Pri hľadaní stôp objavuje starý 
a takmer zabudnutý príbeh - legendu 
o daroch smrti. Ak by sa legenda stala 
skutočnosťou, Voldemort získa dlho 
vytúženú moc. Harryho Pottera, ktorý 
už viac nie je malým chlapcom teraz 
čaká úloha, na ktorú sa pripravuje od 
prvého dňa na Rokforte: rozhodujúci 
súboj s Voldemortom.

Vstupné 2,50 €, 
MP 12, 146 min. 

   Mestský úrad vo Svidníku v zmysle § 9 zákona NR SR č. 
63/1993 Z.z. o štátnych symboloch SR a ich používaní v znení 
neskorších predpisov vyzýva všetky organizácie sídliace v mes-
te, aby pri príležitosti osláv 66. výročia oslobodenia Svidníka 
vyzdobili svoje budovy štátnou vlajkou najneskôr 18. januára 
2011 o 18. hodine. Vlajková výzdoba sa skončí 20. januára 
2011 o 8. hodine.

Pavel Gojdič, 
vedúci odboru Mestského úradu vo Svidníku 

   Podduklianske osvetové stredisko vo Svidníku vás pozý-

va na autorskú výstavu fotografií Antona Hričana - PÍSANÉ 

SVETLOM a na prezentačnú výstavu CVČ Giraltovce od 13. 

januára do 8. februára 2011. 

   Vo Svidníku sa v stredu 19. januára 2011 uskutoč-
nia oslavy 66. výročia oslobodenia Svidníka. 
   Pri tejto príležitosti sa o 13.30 hodine uskutoční 
pietny akt kladenia vencov. Predstavitelia mesta, 
štátnej správy, politických strán a politických hnutí, 
členovia Slovenského zväzu protifašistických bojov-
níkov, predstavitelia firiem a organizácií položia ky-
tice a vence vďaky k Pamätníku Sovietskej armády, 
k Soche arm. gen. Ludvíka Svobodu a k Pamätníku 
Československej armády na Dukle.
   Oslavy, na ktoré vás srdečne pozývame, budú 
pokračovať o 16.30 hodine slávnostnou akadémiou 
v kinosále Domu kultúry. Prítomným sa prihovorí 
primátor Ján Holodňák. 
   V kultúrnom programe sa  predstaví Ľudová hudba 
Ondreja Kandráča. Súčasťou osláv 66. výročia 
oslobodenia Svidníka bude aj niekoľko sprievodných 
podujatí.                                                           (goj)

POZVÁNKA NA OSLAVY VLAJKOVÁ VÝZDOBA

POZVÁNKA NA VÝSTAVY


